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Bezpecnostni pokyny

Tento spotrebic je vyroben

v souladu s bezpecnostnimi
predpisy pro elektrické
spotrebice a je vybaven funkci
potlaceni Sumu.

Tésnéni chladiciho okruhu bylo
ovéreno.

O navodu k pouziti

Pozorné si prectéte navod

k pouZiti a instalaci
spotrebice. Tento navod
obsahuje dulezité informace
o instalaci, pouziti a udrzbé
vaseho spotrebice.

Vyrobce neodpovida za Skody
zpUsobené neuposlechnutim
pokynd a varovani
obsazenych v tomto navodu
k pouZiti.

Veskeré dokumenty si peclivé
uschovejte pro pozdéjsi
pouZziti nebo pro pfipadného
dalsiho majitele.

Bezpecnostni pokyny cz

Nebezpeci vybuchu

= Nikdy nepouzivejte
elektricka zafizeni uvnitf
tohoto spotfebice (napf.
ohfivaCe nebo elektrické
vyrobniky ledu).

= Neskladujte ve spotrebici
zadné vyrobky obsahujici
hotlavé vznétlivé plyny (napf.
spreje) a Zzadné vybusné latky.

= Vyrobky s vysokym obsahem
alkoholu skladujte v dobre
uzavrenych lahvich ve
vzprimené poloze.

Nebezpeci trazu elektrickym
proudem

Neodborna montaz

a opravy mohou uzivatele

spotfebice vystavit nebezpedi.

= Jestlize je sitovy kabel
poskozen: Neprodlené
odpojte spotrebic
z elektrickeé sité.

= Opravy spotfebice smi byt
provadény pouze vyrobcem,
technikem zakaznického
servisu nebo obdobné
kvalifikovanou osobou.

= PouZivejte pouze soucastky
poskytnuté vyrobcem, jenz
odpovida za jejich
bezpecnost.

= Pouzivejte pouze prodluzovaci
kabel zakoupeny
v zakaznickém servise.



cz Bezpecnostni pokyny

Nebezpeci popaleni chladem

= Zmrazené potraviny nikdy
nevkladejte ihned po vyjmuti
z mraziciho prostoru do Ust.

= Vyhybejte se delSimu kontaktu
vasi pokozky se zmrazenymi
potravinami, ledem nebo
trubkami vyparniku.

Nebezpedi turazu

Nadoby obsahujici napoje
sycené oxidem uhlicitym
mohou prasknout. Do
mraziciho prostoru proto
neukladejte nadoby obsahujici
sycené napoje.

Nebezpeci v dasledku
chladici kapaliny

Vas spotrebi¢ obsahuje nepatrné
mnozstvi ekologické, ale hoflavé
chladici kapaliny R600a. Tato

kapalina nepoSkozuje ozénovou
vrstvu a nezvysuje sklenikovy

efekt. Unikajici chladici kapalina
muze poranit o¢i nebo se vznitit.

= Chrante trubky pred
poskozenim.

Jestlize jsou trubky poskozené:

= Ohen a dalsi zdroje
mozného vzniceni nesméji
byt v blizkosti spotrebice.

= Mistnost dobfe provétrejte.

= Vypnéte spotfebic
a vytahnéte zastrcku ze
zasuvky.

= Volejte zakaznicky servis.

Jak se vyhnout nebezpecnym

situacim pro déti a jiné

zranitelné osoby

Hrozi nebezpedi pro:

= déti,

= 0soby se snizenymi
fyzickymi, psychickymi Ci
senzorickymi schopnostmi,

= 0soby nedostatecné poucené
0 bezpecném pouzivani
spotrebice.

Opatreni:

= Ujistéte se, Ze déti a jinak
citlivé osoby jsou dostatecné
pouceny 0 mozném riziku
pouziti spotrebice.

= Deéti a jinak citlivé osoby smi
spotrebic pouzivat pouze
pod dohledem zodpovédné
osoby.

= Spotfebi¢ nesmi pouzivat
déti mladsi 8 let.

= P¥i CiSténi a Udrzbé spotiebice
musi byt déti pod dohledem.

= Déti si se spotfebicem nesmi
hrat.



Nebezpedi uduseni

= Jestlize je vas spotrebic
opatfen zamkem,
uschovavejte kli¢ mimo dosah
déti.

= QObal a jeho Casti
neponechavejte détem.

Poskozeni

Jak zabranit poskozeni:

= Nestljte, ani se neopirejte
o podstavec, liSty a dvitka
spotrebice.

= Umélohmotné Casti a tésnéni
dvitek neznecist'ujte olejem
nebo tukem.

= Spotrebic odpojujte od sité
zatahnutim za sitovou
zastrcku, nikoli za pfivodni
kabel.

Hmotnost

Vzhledem k vaze vaseho
spotfebice s nim pfi instalaci

a pfepravé zachazejte opatrné.
— ,Umisténi spotfebice” na
strané 7

Pouziti podle uréeni cz

Pouziti podle urceni

Pouzivejte spotfebic
m  pouze k chlazeni a zmrazovani
potravin a k pfipravé ledu.

m pouze vdomacnosti.

m  pouze v souladu s timto navodem
k pouziti.

Tento spotfebic je uren k pouziti
v nejvyssi povolené nadmorské vysce
2000 m.

Ochrana Zivotniho
prostredi

Obalovy material

Veskery obalovy material je ekologicky
a recyklovatelny:

® | ikvidujte obalové materidly
ekologickym zpUsobem.

B O aktualnich zplsobech likvidace se,
prosim, informujte u svého odborného
prodejce nebo na obecnim Ufadé.



cz Instalace a pfipojeni

Staré spotiebice
Ekologickou likvidaci se znovu ziskavaji
cenné suroviny.

AUpozornénl’
Détem hrozi uviznuti uvnit¥
spotfebice a uduseni!
B Chrante déti pfed uviznutim uvnitf
spottebice tim, Ze
v ném ponechate police a zasuvky.
B Zabrante détem v kontaktu se
spotfebi¢em urcenym k likvidaci.

Varovani!

MozZny unik chladici kapaliny a
skodlivych plynt

Trubky v chladicim okruhu a tésnéni
chrarite pfed poSkozenim.

1. Odpoijte sitovou zastréku.
2. Odstfihnéte sitovy kabel.

3. Nechte spotiebi¢ odborné zlikvidovat.

Tento spotfebic je oznalen

v souladu s evropskou smérnici
mmm )(012/19/EU, ktera se tyka
elektrickych a elektronickych spotfebicd
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). Tato smérnice
stanovuje ramec pro zpétny odbér
a recyklaci v celé EU.

Instalace a pfipojeni
Obsah baleni

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily

spotfebice, zda nedoslo béhem prepravy

k jejich poSkozeni.

V pfipadé stiznosti prosim kontaktujte
svého prodejce ¢i zakaznicky servis.
— ,Zakaznicky servis" na strané 19
Vase baleni se sklada z nasledujicich
casti:

m  Neprenosny spotfebic

®m  Vnitfni vybaveni

(v zavislosti na modelu)

Sacek s montazni pfiruckou
Navod k pouziti

Montéazni navod

Informace o spotfebé energie

a hlu¢nosti

Technické udaje

Informace o chladici kapaliné,
objemu a dal3ich technickych
specifikacich naleznete na typovém
Stitku. — ,Seznameni se se
spotfebicem"” na strané 9



Instalace spotiebice

Umisténi spotiebice

Cim vice chladici kapaliny spotfebi¢
obsahuje, tim vétsi prostor spotfebic
vyzaduje pro své umisténi. Jestlize ze
spotrebice uniké chladici kapalina,
muZe v nedostatecné prostornych
mistnostech utvofit hoflavou smés
plynu a vzduchu.

Mistnost by méla mit tyto rozméry:

1 m3 na 8 g chladici kapaliny.
MnoZstvi chladici kapaliny obsazené
ve vasem spotfebidi zjistite

z typového Stitku uvnitf spotrebice.
— ,Sezndameni se se spotfebicem” na
strané 9

Véaha spotfebi¢e mlze dosdhnout az
67kg, v zavislosti na modelu.

Pfipustnd pokojova teplota

Pfipustna pokojova teplota zavisi na
klimatické tfidé spotfebice.

Klimaticka tfida je uvedena na typovém
Stitku.

— ,Sezndameni se se spotfebicem” na
strané 9

Instalace a pfipojeni

Klimaticka Pripustna pokojova

trida teplota

SN +10°C...32°C
N +16°C...32°C
ST +16°C ... 38°C
T +16°C... 43°C

Pfi dodrZeni pfipustné pokojové teploty
je spotfebic plné funkeni.

JestliZe je spotfebic s klimatickou tfidou
SN zapojen pfi nizsich pokojovych
teplotach, nedojde k jeho poskozeni pfi
teplotach do + 5 °C.

Hloubka vestavného prostoru

Doporucend hloubka vestavného
prostoru pro tento spotfebic je 56 cm.
Jestlize je hloubka vestavného prostoru
mensi - alespon 55 cm - spotfeba
energie mirné stoupne.

Montaz bok po boku jinych
spotrebict

JestliZze se rozhodnete provozovat tento
spotfebic spolu s jinym spotfebitem,
jehoZ soucasti je mrazici prostor, mezi
témito spotfebici je tfeba dodrzet
odstup nejméné 15 cm.

JestliZze nelze minimalni odstup
dodrZet, tento spotfebic Ize instalovat
pouze po boku spotrebicu o Sifce

556 mm, jejichZ soucasti neni mrazici
prostor.
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Tipy na usporu energie

Pokud budete spotfebi¢ pouzivat v souladu s nize uvedenymi pokyny, spotfebuje méné
energie.

Upozornéni: Rozmisténi jednotlivych prvkd uvnitf spotfebi¢e nema vliv na jeho
spotfebu energie.

P¥i instalaci
Spotebic by nemél byt vystaven pfimému PFi nizké pokojové teglqté spotfebic chladi méné
slunecnimu zafen/. Casto, a proto spotiebuje méné energie.

Nainstalujte spotiebic co nejdale od tepelnych zdrojd,
Jako je spordk Ci topné téleso: 3 cm od elektrickych Ci
plynovych sporakd; 30 cm od olejovych sporaku Ci
sporaku na tuhd paliva.

Upozornéni: Je-li umisténi vedle tepelného

zdroje nevyhnutelné, pouzijte mezi spotfebicem

a tepelnym zdrojem vhodnou izola¢ni desku.

Zvolte lokalitu pro umisténi spotrebice pfiblizné

20°C.

Pouzijte hloubku vestavného prostoru o velikosti Vzduch na zadnim panelu spotfebice se pfilis
56 cm. nezahfiva. Jestlize mize vzduch proudit ven,
Varovani! spotfebic spotfebuje méné energie.

Nebezpeci popaleni!

Jednotlivé Casti spotfebice se béhem provozu
zahfivaji.

Dotykani se téchto ¢asti miZze zplsobit popaleni.
Mistnost denné vétrejte.

Pii pouziti spotrebice
Dvitka spotfebice otevirejte pouze kratce. Vzduch uvnitf spotfebice se se pfilis nezahfiva.

Zakoupené potraviny zabalte do chladici tasky a Spotfebic chladi méné casto, spotfebuje tedy méné

rychle je umistéte do spottebice. energie.
Predtim neZ do spotfebice uloZite potraviny,
vyckejte, dokud zcela nevychladnou.

Zmrazené potraviny rozmrazujte na polici
v chladnicce, vyuzijete tak jejich nizkou teplotu.

Mezi chladnickou a zadni sténou vzdy ponechte Vzduch miiZe volné cirkulovat a uvnitf spotfebice
mezeru. se udrZuje stale stejna vlhkost. Spotfebic chladi

Potraviny balte vzduchotésné méné Casto, spotfebuje tedy méné energie.

Jednou ro¢né vysajte zadni ¢ast spotiebice pomoci  Vzduch na zadnim panelu spotfebice se intenzivné
vysavace. nezahfiva. Jestlize mlze vzduch proudit ven,
Nikdy nezakryvejte nebo nezastavuijte vétraci nebo spotfebi spotrebuje méné energie.

odvétravaci otvory spotfebice.



Pfed prvnim pouzitim
vaseho spotrebice
1. Odstrarite ze spotfebice veskeré
letaky, lepici pasku a ochrannou félii.
2. Ocistéte spottebic.
— ,Cisténi spotrebice” na
strané 16

Elektricka pripojka

Varovani!
Nepfipojujte spotiebic k elektronickym
uspornym zasuvkam.

Upozornéni: Spotfebic Ize pfipojit

k sitovému ménici a k ostrovnimu
ménici. Sitové ménice se pouzivaji pro
fotovoltaické systémy napojené pfimo
na nérodni rozvodnou sit’. Ostrovni
ménice musi byt pouzivany

v izolovanych programech. Izolované
programy jsou napfiklad na lodich nebo
v horskych chatach, které nejsou pfimo
napojeny na narodni rozvodnou sit’.

1. Poinstalaci spotfebice vyckejte
1 hodinu, teprve poté jej pfipojte
k siti, ¢imZ zabranite poSkozeni
kompresoru.

2. Pfipojte spotiebic k siti pfes
predpisové instalovanou zasuvku.
Zasuvka musi splfiovat nasledujici
parametry:

Zasuvka 220V ...240V
Vodi¢ 50 Hz
Pojistka 10A...16A

Mimo Evropu: Zkontrolujte, zda
uvadéné napéti a druh proudu jsou
totoZné s hodnotami vasi elektrické
sité. Specifikace spotfebice jsou
uvedeny na typovém Stitku.

— ,Sezndmeni se se spotfebicem”
na strané 9

3. Pripojte spotfebi¢ k zdsuvce umisténé

v jeho blizkosti. Zasuvka musi byt
volné pfistupnd i po instalaci
spotrebice.

Sezndmeni se se spotfebicem cz

Seznameni se se
spotrebicem

RozloZte si posledni stranu navodu se

schématy. Spotiebic se mlize od

schématu lisit v zavislosti na jeho
konkrétnich prvcich.

Spotiebic

— Obr. M
* podle modelu

[1]..[[5] Ukazatele

(6] Systém NoFrost

Police

(8 J* Mrazici prostor se zaklopkou

(9] Kalendaf pro zmrazovani
potravin

Pfihradka na mrazené potraviny
(velkd)

Zasuvka na mrazené potraviny

Typovy stitek

Ovladaci panel

— Obr. H
Tla¢itko O i
Zapne | vypne spotfebic.
Tlacitko super pro mrazici prostor
Zapne a vypne funkci supermrazeni.
Tla¢itko —/+ pro mrazici prostor

Nastavi teplotu mraziciho
prostoru.

Ukazatel teploty mraziciho prostoru
Zobrazuje nastavenou teplotu
ve °C.

Tlacitko Alarm

Vypne zvukovy signal.
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Vnitini vybaveni
(podle modelu)
Zaklopka mraziciho prostoru

— Obr. H
Zaklopku mraziciho prostoru Ize
vyjmout:

B QOteviete mrazici prostor
a zaklopku vyjméte z drzaku.

Police

— Oobr. A
Police mazete libovolné rozmistit:
m Vysunte polici a vyjméte ji.

Zasuvka
— Obr. H
Zasuvku mUzete vyjmout:

B Vysunte zasuvku, nadzdvihnéte
jeji pfedni ¢ast a vyjméte ji.

Kalenda¥ pro zmrazovani potravin
— Obr. /(9]

Kalendar pro zmrazovani potravin vam
ukazuje nejvyssi pocet mésicl pro
skladovani potravin se stalou teplotou
-18°C.

10

Pfrihradka na kostky ledu
MZete si vytvorit kostky ledu:

1. Naplrite pfihradku na kostky ledu do
3/4 vodou a umistéte ji do mraziciho
prostoru.

Upozornéni: Jestlize pfihradka na
kostky ledu ke sténé mraziciho
prostoru pfimrzne, uvolnéte ji pouze
pomoci tupého pfedmétu (napft.
rukojet’ IZice).

2. Kostky ledu z pfihradky vyjmete tak,

Ze pfihradku mirné prohnete nebo ji
kratce podrzite pod tekouci vodou.

Ledovy sacek

Pro pfipad vypadku elektrického proudu
nebo zdvady na spotfebici:

B | edovy sacek zpomali proces rozmrazovani
uskladnénych mrazenych potravin.

Upozornéni: Potraviny budete moci
uchovdvat nejdéle, pokud na potraviny
v horni pfihrddce mraziciho prostoru
umistite ledovy sacek.

Ledovy sacek mUzZete vzit s sebou, pokud
potfebujete do¢asné uchovat potraviny
chladné, napt. v chladici tasce.



Obsluha spotfebice

Zapnuti spotrebice

1. Stisknéte tlacitko .
Spotrebic se zatne ochlazovat.
Zvukovy signal, blikajici ukazatel
teploty mraziciho prostoru
a svitici tla¢itko Alarm poukazuji na to,
Ze teplota mraziciho prostoru je pfilis
vysoka.

2. Stisknéte tlacitko Alarm.
Zvukovy signal se vypne.

3. Nastavte pozadovanou teplotu.
— ,Nastaveni teploty” na strané 11

Rady k provozu

m Po zapnuti spotfebi¢e mlze trvat az
nékolik hodin, nez bude dosazena
pozadovana teplota. Pfed
dosazenim nastavené teploty
nevkladejte do spotfebice Zadné
potraviny.

m Diky pIné automatickému systému
NoFrost je zajisténo, Ze se v mrazicim
prostoru netvofi namraza.
Odmrazovani proto neni nutné.

B Postranni drZadla plasté spotfebice se
Castecné mirné zahfivaji. Zamezi se
tak srdZeni vlhkosti v oblasti tésnéni
dvirek.

m  Jestlize se vdm nedafi oteviit dvitka
mraziciho prostoru ihned poté, co jste
je zavreli, vyckejte, dokud se
nevyrovna vysledny nizky tlak.

Obsluha spottebice cz

Vypnuti a odpojeni spotrebice

Vypnuti spotfebice
®  Stisknéte tlatitko .
Spotfebic se jiZ neochlazuje.

Odpojeni spotiebice

Jestlize spotfebic po del3i dobu nepouZivate:

1. Stisknéte tla¢itko O.
Spotfebic se jiz neochlazuje.

2. Vytahnéte sitovou zastrcku a vypnéte
pojistku.

3. Ocistéte spotrebic.

4. Ponechte dvitka spotfebice oteviena.

Nastaveni teploty

Doporucena teplota

Mrazici prostor: -18°C
Mrazici prostor

m  Tlacitko —/+ stlacujte tak dlouho,
neZ se na ukazateli objevi
pozadovana teplota.

11



cz Alarm

Funkce supermrazeni
Funkce supermrazeni ochladi mrazici

Funkci supermrazeni zapnéte napf.:

m pro Uplné a co nejrychlejsi zmrazeni
potravin,

m 4 - 6 hodin pfed tim, neZ budete
zmrazovat potraviny o vaze 2 kg
a vice,

m pro vyuzZiti nejvy3si mrazici
kapacity.
— ,Nejvyssi mrazici kapacita” na
Strané 13

Upozornéni: Pfi spusténi funkce
supermrazeni mlze byt spotrebic

Priblizné po 2 2 dnech se spotfebic
pfepne do bézného provozu.

Pro vypnuti funkce supermrazeni:

m  Stisknéte tlacitko super.
Uvedeni do provozu je indikovano
rozsvicenim tlacitka.

ﬂIAIarm

Dvefni alarm

Dvefni alarm (nepfretrzity zvuk) se
zapne, jakmile jsou dvitka spotfebice
oteviena déle neZ jednu minutu.

m Zavfete dvitka nebo stisknéte

tlacitko Alarm. Zvukovy
signal se vypne.

12

Teplotni alarm

Teplotni alarm (pferusovany zvuk) se
zapne, pokud je v mrazicim prostoru
pfilis teplo.

Varovani!

Béhem procesu rozmrazovani
potravin se v potravinach mohou
objevit bakterie a poskodit jejich
kvalitu.

Rozmrazené nebo rozmrazujici se
potraviny znovu nezmrazuijte.
Opétovné zmrazit Ize pouze uvarené
pokrmy.Produkty, které pfekroci
maximalni dobu trvanlivosti, jiz
neskladujte.

Upozornéni: Alarm se miZe spustit,

aniz by byly ohrozeny mrazené

potraviny, a to v téchto pfipadech:

B Zapnuti spotfebice.

B V]ozZeni vétsiho mnozstvi Cerstvych
potravin do spottebice.

®  Dvitka mraziciho prostoru jsou
pfilis dlouho otevrena.

Ukazatel nejvyssi teploty a vypnuti
zvukového signalu:

B Stisknéte tlacitko Alarm.
Na ukazateli se kratce zobrazi
nejvyssi dosaZena teplota mraziciho
prostoru. Poté se na displeji znovu
zobrazi nastavena teplota. Od této
chvile je nejvy3si dosaZzend teplota
znovu pfepocitédna a uloZena.

Upozornéni: Tlac¢itko Alarm zlstane
rozsviceno, dokud neni dosazeno
nastavené teploty.



Mrazici prostor

Mrazici prostor je vhodny ke:

m skladovani zmrazenych potravin
m vyrdbéniledovych kostek

m zmrazovani potravin

Teplota prostoru m(iZze byt nastavena na
teplotu -16°C... -26°C.

Mrazici prostor m(ze byt pouZit ke
dlouhodobému skladovani netrvanlivych
potravin, aniz by ztracely na kvalité,
jelikoZ nizka teplota zpomaluje nebo
zcela zastavi proces kazeni potravin.
Vzhled, chut, viiné i cenné slozky
potravin jsou zachovany.

Potraviny Ize dlouhodobé skladovat pfi
teploté -18 °C nebo niZsi.

Doba mezi ukladanim Cerstvych
potravin do mraziciho prostoru a mezi
dobou, kdy zcela zamrznou, zaleZi na
nasledujicich faktorech:

B nastavena teplota

®  druh potravin

B mnoZstvi potravin v mrazicim
prostoru

B mnozstvi a druh skladovani

Mrazici prostor ¢z

Nejvyssi mrazici kapacita

Nejvy3si mrazici kapacita ukazuje
mnoZstvi potravin, jenZ Ize zmrazit
béhem 24 hodin.

Informace o nejvy3si mrazici kapacité
jsou uvedeny na typovém Stitku.

— ,Sezndmeni se se spotfebicem” na
strané 9

Jestlize ma byt vyuzita maximalni
mrazici kapacita, funkce supermrazeni
by méla byt spusténa 24 hodin pred
vloZenim Cerstvych potravin do
mraziciho prostoru.

Predpoklady pro vyuZiti nejvyssi

mrazici kapacity

1. Spustte funkci supermrazenf
pfiblizné 24 hodin pfed vloZzenim
cerstvych potravin.
— ,Funkce supermrazeni” na
strané 12

2. Vyjméte z mraziciho prostoru
prihradku a potraviny skladujte pfimo
na policich a na dné mraziciho
prostoru.

3. Nejprve zaplrite potravinami horni
prihradku. V této oblasti dojde k jejich
nejrychlejsimu zmrazeni.

4. Jestlize neni horni pfihradka
dostatecné prostorna, skladujte
zbyvajici potraviny v nizsi pfihradce.

13



cz  Mrazici prostor

Uplné vyuziti mraziciho

prostoru

Abyste zcela vyuZili objem

mraziciho prostoru:

m Je-li vy3ka spotfebi¢e do 1300 mm,
vyjméte z néj veskeré pfislusenstvi
kromé nejvyssi police.

m Je-li vyska spotfebice 1300 mm
a vice, vyjméte z néj veskeré
prisluSenstvi.

m Potraviny skladujte pfimo na policich.

Nakup mrazenych potravin

®  Ujistéte se, Ze obal neni poskozen.

m Neprekracujte doporucené datum
spotreby.

m Teplota mrazaku v supermarketu
musi byt -18 °C nebo niZzsi.

m Je-lito mozné, pfesunite mrazené
potraviny v chladici tasce co
nejrychleji do mraziciho prostoru.

PInéni zasuvek

m Velké mnozstvi potravin zmrazujte
v horni pfihradce. V této oblasti
dojde k jejich nejrychlejsimu
a nejsetrnejsimu zmrazeni.

m Potraviny v prostoru zasuvek nebo
pfimo v mrazicim prostoru fadné
rozlozte.

m Potraviny, které chcete zmrazit,
nepokladejte na jiz zmrazené
potraviny. Je-li to tfeba, mrazené
potraviny znovu poskladejte
v pfisludné zasuvce.

m Co je dlleZité pro neomezenou
cirkulaci vzduchu uvnitf
spotfebice: Pfihradka na zmrazené
potraviny musi byt vloZzena az
nadoraz.
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Zmrazovani Cerstvych
potravin
Zmrazujte pouze Cerstvé potraviny.

Potraviny, které jsou vafené, smazené

¢i pecené jsou vhodnéjsi ke zmrazovani

nez potraviny syrové.

Pfed zmrazovanim potravin je

oSetfete tak, aby si zachovaly své

nutri¢ni hodnoty a co nejlepsi chut,

vlini a barvu.

m Zeleninu omyjte, nakrdjejte,
blanSirujte.

m Ovoce omyjte, vypeckujte Ci
oloupejte, pfidejte cukr &i roztok
kyseliny askorbové.

Informace o téchto postupech lze
zjistit z prislusné literatury.

Vhodné ke zmrazovani

m pecivo

m ryby a morské plody

m MmMaso

m drdbeZ a zvéfina

m zelenina, ovoce a bylinky

m vejce bez skofapek

m  mlécné vyrobky, napf. syr, maslo
a tvaroh

m hotové pokrmy a zbylé pokrmy,

napf. polévky, dusena jidla, vafené
maso a ryby, pokrmy z brambor,
nakypy a dezerty

Nevhodné ke zmrazovani

m druhy zeleniny, které se obvykle
jedi syrové, napf. salat ¢i fedkvicky
cela i varena vejce

hroznové vino

celd jablka, hrusky a broskve
jogurty, zakysy, zakysana smetana,
Cerstvd smetana a majonéza



Baleni mrazenych potravin

Spravny typ obalu a vybér materidlu jsou
rozhodujicimi faktory v udrZeni kvality
vyrobku a v zamezeni tvorby skvrn

z mrazu.

1. Potraviny uloZte do obalu.
2. Vytla¢te Gplné vzduch.
3. Obal t&sné uzaviete, zabranite tak
ztraté aroma a vysuseni potravin.
4. Na obal napiste obsah bali¢ku
a datum zmrazeni.

Vhodny obalovy material:
m umélohmotné félie
polyetylénové folie
alobal

mrazici dézy

Materidl pro uzavirani obald:

m pryzZové krouzky

m umélohmotné sponky

m lepici pasky odolné proti chladu

Nevhodny obalovy material:

m balici papir

m pedici papir

m celofan

m odpadkové pytle a pouzité ndkupni
tasky

Trvanlivost mraZzenych potravin
pri teploté -18 °C

Ryby, uzeniny, hotové

pokrmy, kolace a tésta: az 6 mésicl
Maso, dribez: az 8 mésicl
Ovoce, zelenina: az 12 mésicl

Odmrazovani cz

Rozmrazovani mrazenych
potravm
Rozmrazovani musi byt pfizplsobeno

potravindm a snaze zachovat co nejvy3si
kvalitu vyrobkd.

Rozmrazovani:

m Vv chladicim prostoru (obzvlast’
vhodné pro Zivocisné produkty jako
naptiklad ryby, maso, syr, tvaroh)

m pfi pokojové teploté (chléb)

m Vv mikrovinné troubé (potraviny
urcené pro okamzitou konzumaci
nebo okamZitou Upravu)

m Vv troubé/na sporaku (potraviny
urcené pro okamZzitou konzumaci
nebo okamzitou Upravu)

Varovani!

Rozmrazené nebo rozmrazujici se
potraviny znovu nezmrazujte. MiZete
znovu zmrazit pouze potraviny, pokud se
jednd o hotové pokrmy (varené ¢i
smazené).

Mrazené potraviny jiz nemohou byt
skladovany po tu nejdel3i moznou dobu.

Odmrazovani

Mrazici prostor

Diky plné automatickému systému
NoFrost je zajisténo, Ze se v mrazicim
prostoru netvofi ndmraza. Odmrazovani
jiz neni tfeba.
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Cisténi

Cisténi

Varovani!
Zachazejte se spotrebicem tak, abyste
jej ani jeho soucasti neposkodili.

Nepouzivejte zadné Cistici prostfedky
obsahuijici pisek, chlor ani cistici
prostfedky a fedidla obsahujici
kyseliny.

Nepouzivejte Zddné draténé ¢i brusné
Cistici houbicky. Kovovy povrch by tak
mohl zacit rezivét.

Policky ani zasuvky nikdy

neomyvejte v mycce nadobi. Tyto
soucastky by se mohly zdeformovat.

Postupujte nasledovné:

1.
2.

3.
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Vypnéte spottebic.

Vytahnéte sitovou zastrcku

a vypnéte pojistku.

Vyjméte potraviny a umistéte je na
chladné misto. Je-li to mozné,
umistéte na potraviny ledovy sacek.

. Vyckejte, az pfipadna vrstva

namrazy z chladiciho prostoru
roztaje.

Poté otfete povrch mékkym
hadfikem a vlaznou vodou s
trochou prostfedku na myti nddobf
s neutralnim pH.

Varovani!

Voda pfi oplachovani nesmi vtéct
do osvétleni nebo pfes odpadni
kanalek do vyparniku.

Otfete tésnéni dvifek Cistou vodou
a osuste jej dukladné hadfikem.
Spotfebi¢ znovu zapnéte a vloZte do
néj potraviny.

Cisténi vybaveni

Pfed CiSténim spotfebice rozeberte
jeho soucasti.

— ,Vnitini vybaveni” na strané 10

Zvuky

BéZné zvuky

Bzuceni: Motor béZzi, napf. chladici
jednotka, vétrani.

Bublani, klokotani nebo syceni:
Chladici kapalina je v chodu.
Cvakani: Motor se zapina nebo
vypina.

Praskani: Dochazi k ispéSnému
automatickému odmrazovani.

Zamezeni zvuku

Spotrebic nestoji rovné: Vyrovnejte
spotfebi¢ pomoci vodovahy. PouZijte
k tomu napfiklad podlozku.

Zasuvky, police nebo skladovaci
plochy se chvéji nebo jsou
vzpficené: Zkontrolujte vyjimatelné
Casti a pfipadné je znovu nasadte.



Co délat v pfipadé poruchy? ¢z

Co délat v pripadé poruchy?
Dfive, neZ zavolate zakaznicky servis, si ovéfte, zda na zakladé nasledujicich
pokyn(l neodstranite zavadu sami.

Teplota se znacné odchyluje od nastaveni.

Spotfebi¢ na 5 minut vypnéte.

—,Vypnuti a odpojen spotebice” na strané 11
Pokud je teplota pfilis vysoka, zkontrolujte po
nékolika hodinach, zda nedoslo ke zlepseni. Pokud je

teplota pilis nizkd, zkontrolujte ji druhy den znovu.

Nefunguje vnitini osvétleni.

Vidlice sitového privodu neni spravné zastréena Pripojte sitovou zéstreku.

v zdsuvce.

Vyskocila pojistka. Zkontrolujte pojistky.

Nefunguje pfipojeni k siti. Zkontrolujte, zda je spotfebic v zasuvce.

Na ukazateli se zobrazuje E...

: Zavolejte zakaznicky servis.
Elektronika zaznamenala poruchu ! y

Zazni zvukovy signdl a sviti tlacitko Alarm.
Stisknéte tlacitko alarm. Alarm se vypne.

Otevena dvifka spotfebice. Zavrete dvifka spotfebice.

Vétraci nebo odvétravaci otvory spotfebice byly Odkryjte vétraci nebo odvétrévaci otvory spotiebice.
zakryty.

VloZeni vétSiho mnoZstvi Cerstvych potravin do Nepresahujte nejvyssi mrazici kapacitu.

spotfebice.

Blika displej a zazni zvukovy signal.
Stisknéte tlacitko alarm. Alarm se vypne.

Oteviena dvitka spotfebice. Zavfete dvitka spotfebice.

Vétraci nebo odvétravaci otvory spotfebice byly Odkryjte vétraci nebo odvétrévaci otvory spotfebice.
zakryty.

VloZeni vétsiho mnozstvi Cerstvych potravin do

spotfebite. Nepfesahuijte nejvyssi mrazici kapacitu.

17



cz Codélatv pfipadé poruchy?

Displej blika.
Teplota mraziciho prostoru byla pfili$ vysoka. Po stisknuti tlacitka Alarm se na 5 vtefin na displeji
zobrazi nejvyssi dosazena teplota mraziciho

prostoru. Stisknéte tlacitko Alarm.
Displej prestane blikat.

Spotrebic se neochlazuje, vnitini osvétleni viak sviti.

Je zapnuty demo rezim. Zapnéte automatické testovani spotrebice.
— "Zdkaznicky servis" na strané 19
KdyZ program skonc, spotfebic se pfepne do
bézného provozu.
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Zakaznicky servis

JestliZze nebudete schopni opravit zdvadu
svépomoci, kontaktujte prosim nas
zakaznicky servis. VZzdy najdeme
nejvhodnéjsi feseni tak, aby nebylo tfeba
zbytec¢né posilat k vdm domu techniky.

Telefonni ¢islo zakaznického servisu
najdete na zadni strané tohoto
navodu k pouziti.

Pfi vyzadani servisni sluzby uvedte
prosim Cislo spotfebice E a vyrobni ¢islo
FD. Tyto Gdaje naleznete na typovém
Stitku.

— ,Sezndameni se se spotfebicem” na
strané 9

Duvétujte odbornym znalostem
vyrobce. Tak si miZete byt jisti, Ze vase
oprava bude provedena Skolenymi
servisnimi techniky, ktefi s sebou vozi
originalni nahradni dily pravé pro vase
domaci spotfebice.

Automatické testovani

spotrebice

Vas spotiebic obsahuje program, pomoci

néhoz se zobrazi zavada, kterou vam

zakaznicky servis pomUZe opravit.

1. Vypnéte spotfebic a vylkejte
5 minut.

2. Zapnéte spotfebic.

3. Béhem prvnich 10 vtefin po
zapnuti spotfebice stisknéte a drzte
tlacitko super po dobu 3 - 5 vtefin,
dokud nezazni zvukovy signal.
Spusti se program automatického
testovani. Zatimco bézi automatické
testovani, zazni dlouhy zvukovy
signal.

Zakaznicky servis ¢z

B Jestlize po skonceni automatického
testovani zazni dvakrat zvukovy
signal a zobrazi se nastavend
teplota, vas spotfebic je v pofadku.

m Jestlize po dobu 10 vtefin blika
tlacitko super mraziciho prostoru
a zazni 5 zvukovych signald,
informujte zakaznicky servis.

Po skonceni programu se spottebic
prepne do bézného provozu.

Objednavka opravy
a poradenstvi pfi poruchach

Kontaktni idaje na zakaznicky
servis najdete na konci tohoto
navodu.

Zaruka

Podrobné informace o zaru¢ni dobé

a zaruc¢nich podminkach ve vasi zemi
jsou dostupné v naSem autorizovaném
servisu, u vaseho prodejce nebo na
nasich webovych strankach.
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SIEMENS

Informacni list dle nafizeni Komise v prenesené pravomoci (EU)
€. 1060/2010

Znacka: Siemens

Identifikacni znacka modelu: GI81INAC30

Kategorie modelu chladiciho spotfebi¢e pro domacnost: SkFifiova mraznicka

Trida spotfeby energie: A++

Spotfeba energie 243 kWh/rok, na zakladé vysledku standardni zkousky trvajici 24 hodin.
Skute¢na spotfeba energie se bude odvijet od zpusobu pouzivani spotfebice a jeho umisténi.

Ulozny objem chladiciho prostoru (1) 0

Ulozny objem mraziciho prostoru (1) 211

Beznamrazovy systém: uplny

Doba skladovani pfi poruse: 22h

Mrazici kapacita: 20 kg/24h

Klimaticka tfida: SN-T. Tento spotfebi¢ je uréen pro pouziti pfi okolni teploté od 10 °C do 43 °C.

Hlu¢nost: 36 db(A) re 1pW

Vestavny

Mar 12, 2017
SEG Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 Miinchen, Germany
www.siemens-home.bsh-group.com



B/S/H/

Zarucni podminky

spolecnosti BSH doméaci spotrebice s.r.o.

1. Zdruka

Na tento vyrobek je v souladu § 2113 a nasl. zakona ¢. 89/2012 Sb., obCansky zakonik, v platném znéni, poskytovana zaruka za
jakost 24 mésicu (dale jen ,zaruka“), ktera bézi zpravidla od odevzdani vyrobku zakaznikovi. Pokud byla sjednana del3i zaruka,
Fidi se tato specialnimi pravidly.

Zaruka 24 mésicu je poskytovana pouze zakaznikovi spotfebiteli a jen na vyrobek k béznému uzivani v doma i. Zakaznikovi
podnikateli nebo jiné pravnické osobé je poskytnuta 24 meésicni zaruka za predpokladu, Ze se koupé netyka jeho podnikatelské
Cinnosti (napf. pradelna, ubytovaci sluzby, restaura¢ni zafizeni apod.), zplisob uzivani je obdobny uzivani v domacnosti a vyrobek
neni prokazatelné pretézovan (kumulativné); v ostatnich pfipadech je poskytovana zaruka v délce 6 mésicu. Spole¢nost BSH
doméaci spotfebice s.r.o. si vyhrazuje pravo omezit pinéni zaruky nad ramec 6 mésicl v pfipadé, Ze bude zjevné, Ze spotfebi¢ neni
provozovan v souladu s vy$e uvedenymi podminkami.

2. Pofizovaci doklad a zaruéni list

Zakladnim prikazem prav zakaznika je pofizovaci doklad (paragon, faktura, leasingova smlouva apod.). Pokud byl pfi prodeji
vydan zaruéni list, je tento soucasti vyrobku s vyrobnim &islem uvedenym na predni strané tohoto zaruéniho listu. Nedilnou
soucasti zaruéniho listu je pofizovaci doklad. Zakaznik si ve vlastnim zajmu pofizovaci doklad i zaruéni list peclivé uschova.

Bezplatny zaru¢ni servis je mozno poskytnout jen v pfipadé predloZeni pofizovaciho dokladu nebo v pfipadé prodlouZzené zaruky
i vyplnéného zarucniho listu a vystaveného certifikatu, pokud byl vydan. Zaruéni list vypliiuje prodejce a je v zajmu zakaznika
zkontrolovat spravnost a Uplnost uvedenych tdaji. Zaruéni list je platny pouze v originalu, na kopie nebude bran zetel.

3. Uplatnéni zaruky

Zakaznik ma v ramci poskytnuté zaruky pravo na bezplatné, véasné a fadné odstranéni reklamované vady vyrobku, a to opravou,
popfipadé — neni-li to vzhledem k povaze (tzn. pfi¢iné i projevu) vady neiumérné — pravo na vyménu vyrobku nebo jeho vadné
soucasti. Za zakonem stanovenych podminek maze byt poskytnuta sleva na vyrobku anebo mize byt vyrobek vracen.

Zaruéni oprava se vztahuje vyhradné na vady, které vzniknou prikazné v dobé platné zaruky. Takto vzniklé vady je opravnén
odstranit pouze autorizovany servis. Uplatnit zaruku mize zékaznik u autorizovaného servisu nebo v prodejné, kde byl vyrobek

servis, bude na ném, aby nesl v souvislosti s tim zvy$ené naklady.
Autorizovany servis posoudi opravnénost reklamace a podle povahy vady vyrobku rozhodne o zpUsobu feseni reklamace.
Seznam autorizovanych servis je k dispozici na http://www.siemens-home.bsh-group.com/cz.

Doba, po kterou zékaznik nemlze vyrobek z divodu vady pouzivat, se do zaruéni doby nepogita. O tuto dobu se zaruéni doba
prodluzuje. Pfi vyméné se béh zaruéni doby neobnovuje. Pfi opravé nedochazi k béhu nové zarucni doby tykajici se opravené
soucasti ¢i soucastky.

Po provedeni zaru¢ni opravy je autorizovany servis povinen vydat zékaznikovi ¢itelnou kopii opravniho listu. Opravni list slouzi
k prokazovani prav zékaznika, proto je ve vlastnim zajmu zakaznika pfed podpisem opravniho listu zkontrolovat jeho obsah a kopii
opravniho listu peclivé uschovat.

Zakaznik je povinen poskytnout autorizovanému servisu souc¢innost k ovéfeni existence reklamované vady a k jejimu odstranéni
(vEetné odpovidajiciho potfebného vyzkouseni nebo demontaze vyrobku).

Pfi uplatnéni reklamace pfeda zakaznik vyrobek ¢isty v souladu s hygienickymi pfedpisy nebo obecnymi hygienickymi zasadami
véetné vSech jeho soucasti a pfisluSenstvi, umozriujicich takové ovéfeni a odstranéni vady. V pfipadé, ze vyrobek nedoda kompletni
a je-li kompletnost vyrobku nezbytnd k zjisténi existence reklamované vady a/nebo k jejimu odstranéni, b&h Ihaty k vyfizeni
reklamace zacina az dodanim chybéjicich soucasti.



4. Neopravnénost reklamace
Reklamace neni opravnéna v pfipadech, vznikla-li zavada nebo poskozeni:
a) prokazatelné nespravnym uzivanim vyrobku (napf. v rozporu s navodem, s pokyny uvedenymi na obalu vyrobku & v zaruénim
listé, uzivanim v rozporu s obecné znamymi pravidly uzivani pfedmétného vyrobku, provozem pfi nespravném napdjecim napéti,
pfipojovani na nedovolené zdroje proudu, uzivanim zboZzi v nevhodnych podminkach — vihko, prasnost, extrémni tvrdost vody apod.)
anebo jinym nespravnym jednanim uzivatele (napf. neodbornou instalaci ¢i zapojenim);
b) prokazatelné nedovolenymi zasahy do piistroje (konstrukéni nebo jina Uprava, neodborna montaz), Zivelnou katastrofou nebo
mechanickym poskozenim vyrobku;
c) nese-li predlozeny zaruéni list zjevné znamky provedenych zmén udajt nebo je-li na vyrobku odligné vyrobni &islo od toho, jez je
uvedeno v zaruénim listé;
d) u estetickych komponentu, nezajistujicich funkénost vyrobku z davodu:

- transportniho poSkozeni nebo premistovanim (poskrabani, promacknuti, praskliny, rozbita skla a police apod.)

- nefunkénich estetickych komponentu jako jsou madla, skla, ovladaci spinace apod., které jsou disledkem bézného opotfebeni

- zmény barvy plastovych komponentti (jedna se o bézny fyzikalné chemicky jev po ase pouzivani)

- vady spotiebnich material(, u kterych je doba Zivotnosti dana charakterem soucastky (zarovky, vodni filtry, vzduchové, prachové

filtry, uhlikové filtry v§eho druhu, akumulatory, baterie, apod.)
- vady pfislusenstvi a volitelné vybavy, zplisobené nevhodnou manipulaci nebo nepfiméfenym zachazenim

Ze zérucnich oprav jsou vylouc¢eny pfipady bézné udrzby nebo &isténi, instalace, programovani, kontroly parametr vyrobku.

5. Nahradni dily
Zaruka na samostatné prodany nahradni dil vyrobku je poskytovana v délce 6 mésicu, a to za predpokladu jeho odborné instalace.

6. Pozdrucni servis
V pfipadé placené pozaruéni opravy provedené autorizovanym servisem se poskytuje zaruka v délce 24 mésicu.

7. Rozsirend zaruka nad ramec zékona

U spotfebicu (pracky, mycky) sériové vybavenych systémem Aqua-Stop (patent BSH) je vyrobcem poskytnuta zaruka na $kody
zplisobené chybou tohoto systému. Na tyto Skody je zakaznikovi spotfebiteli poskytnuta nahrada, a to po celou dobu Zivotnosti
spotiebice. Vylou€ena je nahrada $kody v pfipadé, kdy nebyl spotiebi¢ zapojen do elektrického obvodu pod proudem.

8. Upozornéni pro prodejce

Prodejce je povinen vyplnit spravné a Uplné zarucéni list v den prodeje vyrobku. Pfi pfipadné predprodejni reklamaci je tfeba predlozit
Fadné vyplnény reklamacni protokol a pofizovaci doklad (fakturu).

9. Ochrana osobnich udaji
Osobni Udaje zakaznika kupujiciho budou pouZity vyhradné k Gcelim pro zpracovani objednavek a k pfipadnému vyfizeni zaruky
v souladu se zak. ¢. 101/2000 Sb., o ochrané osobnich udajt.

10. Prohlaseni o hygienické nezdavadnosti vyrobki

V8echny vyrobky distribuované spole¢nosti BSH domaci spotfebice s.r.o. a pfichazejici do styku s potravinami spliiuji pozadavky
o hygienické nezavadnosti dle zakona ¢.258/2000 Sb., vyhlasky 38/2001 Sb. Toto prohlaseni se vztahuje na vSechny vyrobky
prichazejici do styku s potravinami uvedené v aktualnim ceniku spole¢nosti BSH domaci spotfebice s.r.o.

Ujisténi dovozce o vydani prohlaseni o shodé

Vazeny zakazniku,

dle § 13, odst.5 zakona €.22/1997 Sb. Vas ujistujeme, Ze na vSechny vyrobky distribuované spole¢nosti BSH doméci spotfebice s.r.o.
nasim obchodnim partnerm bylo vydano prohlaseni o shodé ve smyslu zakona €. 22/1997 Sb a nafizeni vlady &. 17/2003 Sb.,
616/2006 Sb. a 22/2003 Sb. a prisludnych nafizeni viady. Toto ujidténi dovozce o vydani prohlaseni o shodé se vztahuje na
v8echny vyrobky véetné plynovych spotfebicl, které jsou obsazeny v aktuélnim ceniku firmy BSH domaci spotfebice s.r.o.
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Kontakt na servis domacich spotiebi¢i SIEMENS

BSH domaci spotfebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

Pfijem oprav
Tel.: +420 251 095 546
Email: opravy@bshg.com

Objednavky pfislusenstvi a nahradnich dill
Tel.: +420 251 095 556
Email: dily@bshg.com

Zakaznické poradenstvi
Tel.: +420 251 095 555
Email: siemens.spotrebice@bshg.com

Aktualni informace o servisu naleznete na internetovych strankach
http://www.siemens-home.bsh-group.com/cz.
Zde mate moznost sjednat opravu pomoci online formulare.



SIEMENS

Vstavany mrazak
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Bezpecnostné pokyny

Tento spotrebic je vyrobeny
v stlade s bezpeCnostnymi
predpismi pre elektrické
spotrebice a je vybaveny
funkciou potlacenia Sumu.
Tesnenie chladiaceho okruhu
bolo overené.

O navode na pouzitie

Pozorne si precitajte navod na
pouzitie a inStalaciu
spotrebica. Tento navod
obsahuje délezité informacie
o inStalacii, pouziti a udrzbe
vasho spotrebica.

Vyrobca nezodpoveda za
Skody sp6sobené
neuposluchnutim pokynov

a varovani obsiahnutych

v tomto navode na pouiitie.
V3etky dokumenty si
starostlivo uschovajte pre
neskorsie pouzitie alebo pre

pripadného dalSieho majitela.

Nebezpecenstvo vybuchu

Nikdy nepouZivajte elektrické
zariadenia vo vnutri tohto
spotrebica (napr. ohrievace
alebo elektrické vyrobniky
l'adu).
Neskladujte v spotrebici
Ziadne vyrobky obsahujuce
horl'avé vznetlivé plyny (napr.
spreje) a Ziadne vybusné
latky.
VP/ obky s vysokym obsahom
koholu skladujte v dobre
uzatvorenych flasiach vo
vzpriamenej polohe.

Bezpecnostné pokyny sk

Nebezpecenstvo urazu
elektrickym pradom

Neodborna montaz a opravy

mozu uZivatela spotrebica

vystavit' nebezpecenstvu.

] Poklalée sietovy kabel
poskodeny: Okamzite odpojte
spotrebic z elektrickej siete.

= Opravy spotreblca mozu
vykonavat'iba vyrobca,
technik zdkaznickeho servisu
alebo obdobne kvalifikovana
osoba.

= Pouzivajte iba suciastky
poskytnuté vyrobcom, ktory
zodpoveda za ich bezpecnost'.
= PouZzivajte iba predlzovaci

kabel zakupeny
v zakaznickom servise.

Nebezpecenstvo popalenia
chladom

= Zmrazené potravmy nikdy
nevkladajte ihned’ po
vytiahnuti z mraziaceho
priestoru do Ust.

= Vyhybajte sa dlhSiemu
kontaktu vasej pokozky so
zmrazenymi potravinami,
'adom alebo rdrkami
vyparnika.

Nebezpecenstvo urazu

Nadoby obsahujice napoje
sytené oxidom uhlicitym mozu
praskndt. Do mraziaceho
priestoru preto neukladajte
nadoby obsahujlce sytené
napoje.



sk Bezpelnostné pokyny

Nebezpecenstvo v désledku
chladiacej kvapaliny
Vas spotrebic obsahuje
nepatrné mnozstvo ekologickej,
ale horl'avej chladiacej
kvapaliny R600a. Tato kvapalina
neposkodzuje ozénovu vrstvu a
nezvysuje sklenikovy efekt.
Unikajuci chladiaci kvapalina
mé&Ze poranit’ o¢i alebo sa
vznietit.
» Chrante rarky pred
poskodenim.

Pokial' su rarky poskodené:

= Ohen a dalSie zdroje
mozného vznietenia nesmu
byt'v blizkosti spotrebica.

= Miestnost dobre prevetrajte.

= \ypnite spotrebiC a vytiahnite
zastrcku zo zasuvky.

= Volajte zakaznicky servis.

Ako sa vyhnut nebezpeénym
situaciam pre deti a iné
zranitel'né osoby

Hrozi nebezpecenstvo pre:

= deti,

m 05S0by so znizenymi
fyzickymi, psychickymi Ci
senzorickymi schopnostami,

= 0soby nedostatoCne poucené
o bezpecnom pouzivani
spotrebica.

Opatrenia:
| |

Uistite sa, Ze deti a inak haklivé
osoby su dostatoCne poucené
0 moznom riziku pouZitia
spotrebica.

Deti a inak haklivé osoby mézu
spotrebic pouzivat'iba pod
dohladom zodpovednej osoby.
Spotrebi¢ nesmu pouZivat' deti
mladsSie ako 8 rokov.

Pri Cisteni a udrzbe spotrebica
musia byt' deti pod dohladom.

Deti si so spotrebicom nesmu
hrat.

Nebezpecenstvo udusenia

Pokial’ je vas spotrebic opatreny
zamkou, uschovavajte kl'ic
mimo dosah deti.

Obal a jeho Casti

neponechavajte detom.

Poskodenie

Ako zabranit’ poskodeniu:
= Nestojte, ani sa neopierajte

o podstavec, liSty a dvierka
spotrebica.

Umelohmotné Casti a tesnenie
dvierok neznecist'ujte olejom
alebo tukom.

Spotrebi¢ odpajajte zo siete
zatiahnutim za sietovu
zastrcku, nie za privodny kabel.



Hmotnost

Vzhladom k vahe vasho
spotrebica s nim pri inStalaci

a preprave zachadzajte opatrne.

— ,Umiestnenie spotrebica” na
strane 6

Pouzitie podl'a urCenia

Pouzivajte spotrebic

®  jba pre chladenie a zmrazovanie
potravin a pre pripravu l'adu,
iba v domacnosti,
iba v stlade s tymto ndvodom na
pouZitie.

Tento spotrebic je ur€eny na pouZzitie
v najvyssie povolenej nadmorskej vyske
2000 m.

Ochrana zivotného
prostredia

Obalovy material

Vsetok obalovy materidl je ekologicky

a recyklovatelny:

m  Likvidujte obalové materialy
ekologickym spbsobom.

® O aktualnych spdsoboch likvidacie,
sa prosim, informujte u svojho
odborného predajcu alebo na
obecnom Urade.

Pouzitie podla urtenia sk

Staré spotrebice
Ekologickou likvidaciou sa znovu
ziskavaju cenné suroviny.

AUpozornenie

Detom hrozi uviaznutie vo vnatri

spotrebica a udusenie!

m  Chrarite deti pred uviaznutim vo
vnutri spotrebica tym, Ze
v lom nechdte police a zasuvky.

®m  Zabréarite detom v kontakte so
spotrebi¢om uréenym pre likvidaciu.

Varovanie!

Mozny unik chladiacej kvapaliny

Skodlivych plynov

Rurky v chladiacom okruhu a tesnenie

chrante pred posSkodenim.

1. Odpojte sietovl zéstrcku.

2. Odstrihnite sietovy kabel.

3. Nechajte spotrebic odborne
zlikvidovat'.

Tento spotrebic je oznaleny
E v stlade s eurépskou smernicou
=== )012/19/EU, ktora sa tyka
elektrickych a elektronickych spotrebicov
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). Tato smernica
stanovuje rdmec pre spatny odber
a recyklaciu v celej EU.



sk In3talacia a pripojenie

InStalacia a pripojenie

Obsah balenia

Po vybaleni skontrolujte vietky diely
spotrebica, ¢i nedoslo behom prepravy
k ich poSkodeniu.

V pripade staznosti, prosim, kontaktujte
svojho predajcu ¢i zdkaznicky servis.

—> ,Zakaznicky servis" na strane 17

Vase balenie sa sklada z nasledujucich
Casti:

m  Neprenosny spotrebic

B VnUtorné vybavenie (v zavislosti od
modelu)

Vrecko s montdZznou priruckou
Navod na pouZzitie

Montazny navod

Zarucny list

Informacie o spotrebe energie

a hlu¢nosti

Technické udaje

Informacie o chladiacej kvapaline,
objeme a d’alSich technickych

Specifikaciach najdete na typovom Stitku.

— ,Zozndmenie sa so spotrebicom” na
strane 9

Instalacia spotrebica

Umiestnenie spotrebica

Cim viac chladiacej kvapaliny spotrebic
obsahuje, tym vacsi priestor spotrebic
vyZaduje pre svoje umiestnenie. Pokial’
zoﬂspotrebiéa unika chladiaci kvapalina,
moze

v nedostatocCne priestornych
miestnostiach utvorit horlavi zmes
plynu a vzduchu.

Miestnost' by mala mat’ tieto rozmery:
1 m3 na 8 g chladiacej kvapaliny.
MnoZzstvo chladiacej kvapaliny
obsiahnutej vo vasom spotrebici zistite
z typového Stitku vo vnutri spotrebica.
— ,Zozndmenie sa so spotrebicom”
na strane 9

Vaha spotrebi¢a méze dosiahnut’

az 67 kg, v zavislosti od modelu.

Pripustna izbova teplota

Pripustna izbova teplota zavisi od
klimatickej triedy spotrebica.

Klimaticka trieda je uvedena na typovom
Stitku.

— ,Zozndmenie sa so spotrebicom” na
strane 9

Klimaticka Pripustna izbova
trieda teplota

SN +10°C...32°C

N +16°C...32°C
ST +16°C...38°C

T +16°C... 43°C

Pri dodrzani pripustnej izbovej teploty

je spotrebic plne funkZny.

Pokial’ je spotrebic s klimatickou triedou
SN zapojeny pri nizsich izbovych
teplotach, nedéjde k jeho poskodeniu pri
teplotach do +5 °C.



Instalacia a pripojenie sk

Hibka priestoru na Montaz bok po boku inych

zabudovanie spotrebicov

Odporu¢end hlbka priestoru na
zabudovanie pre tento spotrebic je
56 cm. Pokial' je hlbka priestoru na
zabudovanie mensia - aspori 55 cm
- spotreba energie mierne stupne.

Ak sa rozhodnete prevadzkovat' tento
spotrebic spolu s inym spotrebi¢om,
ktorého stcast'ou je mraziaci priestor,
medzi tymito spotrebic¢mi je treba
dodrzat’ odstup najmenej 15 cm.

Ak nie je moZné minimalny odstup
dodrzat, tento spotrebic je mozné
instalovat’iba po boku spotrebicov
Sirokych 556 mm, ktorych stcast'ou nie
je mraziaci priestor.

Tipy na usporu energie

Ak budete spotrebi¢ pouZivat'v sdlade s niZsie uvedenymi pokynmi, spotrebuje menej
energie.

Upozornenie: Rozmiestnenie jednotlivych prvkov vo vnutri spotrebi¢a nemd vplyv na
jeho spotrebu energie.

Spotrebic by nemal byt vystaveny priamemu Pri nizkej izbove] teplote spotrebit chladi mene;
slne¢nému Ziareniu. casto, a preto spotrebuje menej energie.
NainStalujte spotrebic ¢o najdalej od tepelnych
zdrojov, ako je. SEprakwa vykurovacie teleso:
3 cm od elektrickych i plynovych spordkov.

30|§m od olejovych sporakov Ci sporakov na tuhé

paliva. - ; )

Upozornenie: Ak je umiestnenie vedla tepelného

zdroja nevyhnutne, pouZite medzi spotrebiom

a tepelnym zdrojom vhodnd izolacnt dosku.

Vyberte lokalitu pre umiestnenie spotrebica

priblizne 20 °C.

Pouzite hlbku zabudovaného priestoru vo velkosti \izduch na zadnom paneli spotrebica sa
gocam. .| intenzivne rg)evzahriev% Ak moze vzduch pradit’
NebezFe,EgnstyO popélenial ’ von, spotrebic spotrebuje menej energie.
Jednotlivé Casti spotrebica sa pocas prevadzky

zahrievajd. Dotykanie sa tychto Casti moze

spdsobit’ popalenie.

Nikdy nezakryvajte alebo nezastavujte vetracie

otvory spotrebica.

Miestnost’ denne vetrajte.
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Pri pouziti spotrebica

Dvierka spotrebica otvarajte iba kratko.

Zalgl]ﬁené potraviny zabalte do studeného vrecka
a rychlo ich umiestnite do spotrebica.

Predtym ako do spotrebica uloZite potraviny,
pockajte, kym Uplne nevychladnd.

Mrazeng potraviny rozmrazujte v zasuvke
chladnicky, vyuZijete tak ich nizku teplotu.

Medzi chladnic¢kou a zadnou stenou vzdy
ponechajte medzeru.

Potraviny balte vzduchotesne.

Raz rocne vysajte zadn( cast spotrebica pomocou
vysavaca.

Nikdy nezakryvajte alebo nezastavujte vetracie
alebo odvetravacie otvory spotrebica.

Pred prvym pouzitim vasho

spotrebica

1. Odstrante zo spotrebica vietky
letky, lepiacu pasku a ochrannd
foliu.

2. Ocistite spotrebic.
— ,Cistenie spotrebica” na
strane 14

Elektricka pripojka

Varovanie!
Nepripajajte spotrebic k elektronickym
uspornym zasuvkam.

Upozornenie: Spotrebic je mozné
pripojit k sietovému menicu

a k ostrovnému menicu.

Siet'ové menice sa pouZivaju pre
fotovoltaické systémy napojené priamo
na narodnu rozvodnu siet’. Ostrovné
menice musia byt pouzivané

v izolovanych programoch. Izolované
programy su napriklad na lodiach alebo
v horskych chatéch, ktoré nie su priamo
napojené na narodnu rozvodnd siet’.

Vzduch vo vnltri spotrebica sa intenzivne
nezahrieva. Spotrebic chladi menej Casto,
spotrebuje teda menej energie.

Vzduch méze volne cirkulovat'a vo vnutri
spotrebica sa udrzuje stdle rovnaka vlhkost.
Spotrebic chladi menej Casto, spotrebuje teda
menej energie.

Vzduch na zadnom paneli spotrebicasa
intenzivne nezahrieva. Ak moze vzduch pradit
von, spotrebic spotrebuje menej energie.

1. Po instalacii spotrebica pockajte
1 hodinu, az potom ho pripojte
k sieti, ¢im zabranite poSkodeniu
kompresora.

2. Pripojte spotrebic k sieti cez
predpisovo inStalovani zasuvku.
Zasuvka musi splfiat’ nasledujice

parametre:

Zasuvka na 220V ...240V
Vodic 50 Hz

Poistka 10A...16A

Mimo Eurépu: Skontrolujte, Ci
uvadzané napatie a druh pradu su
totozné s hodnotami vasdej elektrickej
siete. Specifikacie spotrebica su
uvedené na vyrobnom 3titku.
— ,Zozndmenie sa so spotrebicom”
na strane 9

3. Pripojte spotrebic k zasuvke
umiestnenej v jeho blizkosti.
Zéasuvka musi byt vol'ne pristupna aj
po instaldcii spotrebica.



Zoznamenie sa so
spotrebicom

RozloZte si poslednu stranu navodu so
schémami. Spotrebi¢ sa mbze od
schémy [iSit' v zavislosti od jeho
konkrétnych prvkov.

Spotrebic

— Obr. K1
* Iba niektoré modely

[1]..[5] Ukazovatele

Systém NoFrost

Police

Mraziaci priestor so zaklopkou

(9] Kalendar na zmrazovanie
potravin

Zasuvka na mrazené potraviny
(velkd)

Zasuvka na mrazené potraviny

Vyrobny Stitok

Zapne [ vypne spotrebic.

Tlacidlo super
pre mraziaci priestor
Zapne a vypne funkciu
supermrazenia.

Tlacidlo -/+ pre mraziaci priestor
Nastavi teplotu mraziaceho
priestoru.

Zoznamenie sa so spotrebicom sk

Mraziaci priestor
Ukazovatel teploty
Zobrazuje nastavend teplotu v °C.

Tlacidlo Alarm
Vypne zvukovy signal.

Vnutorné vybavenie

(iba niektoré modely)

Zaklopka mraziaceho priestoru
—> Obr.
Zaklopku mraziaceho
priestoru je mozné vybrat”:
B Otvorte mraziaci priestor
a zaklopku vyberte z drziaka.

Police
— Obr. A

Police mézete l'ubovolne rozmiestnit”:
m Vysunte policu a vyberte ju.

Zasuvka
— obr.H

Zasuvku mozete vybrat’
m Vysufite zdsuvku, podvihnite jej
prednu Cast'a vyberte ju.

Kalendar na zmrazovanie potravin

— Obr. I/

Kalendar na zmrazovanie potravin
vam ukazuje najvyssi poCet mesiacov
pre skladovanie potravin so stalou
teplotou —18 °C.



sk  Obsluha spotrebica

Misticka na kocky l'adu

MobzZete si vytvorit' kocky I'adu:

1. Napliite misticku na kocky I'adu do
3/4 vodou a umiestnite ju do
mraziaceho priestoru.
Upozornenie: Ak misticka na
kocky l'adu ku stene mraziaceho
priestoru primrzne, uvolnite ju iba
pomocou tupého predmetu (napr.
rukovat' lyZice).

2. Kocky l'adu z misticky vyberiete
tak, Ze misti¢ku mierne prehnete
alebo ju kratko podrzite pod
tecdcou vodou.

Ladové vrecko

Pre pripad vypadku elektrického pridu

alebo poruchy na spotrebici:

= Ladové vrecko spomali proces
ohrievania uskladnenych mrazenych
potravin.

Upozornenie: Potraviny budete méct’
uchovavat' najdlhsie, ak na potraviny
v hornej zasuvke mraziaceho priestoru
umiestnite l'adové vrecko.

adové vrecko mdzete vziat' so sebou, ak
potrebujete docasne uchovat' potraviny
chladné, napr. v chladiacej taske.

Obsluha spotrebica

Zapnutie spotrebica

1. Stlacte tlacidlo .
Spotrebic sa za¢ne ochladzovat'.
Zvukovy signal, blikajuci ukazovatel’
teploty mraziaceho priestoru
a svietiace tlacidlo Alarm poukazuju
na to, Ze teplota mraziaceho priestoru
je prilis vysoka.

2. Stlacte tlacidlo Alarm.
Zvukovy signal sa vypne.

3. Nastavte pozadovanu teplotu.
— ,Nastavenie teploty” na strane 11
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Rady pre prevadzku

m Po zapnuti spotrebi¢a méze trvat az
niekol'ko hodin, kym bude
dosiahnutd poZadovana teplota.
Pred dosiahnutim nastavenej teploty
nevkladajte do spotrebica Ziadne
potraviny.

®  Vdaka plne automatickému systému
NoFrost je zaistené, Ze sa
V mraziacom priestore netvor{
ndmraza. Odmrazovanie preto nie je
nutné.

B Postranné drzadla plasta spotrebica
sa CiastoCne mierne zahrievaju.
Zamedzi sa tak zrazaniu vihkosti
v oblasti dvierok tesnenia.

m Ak sa vam nedari otvorit’ dvierka
mraziaceho priestoru ihned’ potom,
Co ste ich zavreli, pockajte, kym sa
nevyrovna vysledny nizky tlak.

Vypnutie a odpojenie spotrebica

Vypnutie spotrebica

® Stlacte tlacidlo O. .
Spotrebic sa uz neochladzuje.

Odpojenie spotrebica

Ak spotrebi¢ po dlhSiu dobu

nepouzivate:

1. Stlatte tlacidlo @. _
Spotrebic sa uz neochladzuje.

2. Vytiahnite siet'ovl zéstréku a vypnite
poistku.

3. Ocistite spotrebic.

4. Ponechajte dvierka spotrebica
otvorene.



Nastavenie teploty
Odporucana teplota

Mraziaci priestor: -18°C

Mraziaci priestor

®  Tlacte niekol'kokrat tlacidlo —/+
kym sa na displeji nezobrazi
pozadovana teplota.

Funkce supermrazenia
Funkcia supermrazenia ochladi mraziaci

Funkciu supermrazenia zapnite napr.:

m pre Uplné a o najrychlejSie
zmrazenie potravin

m 4 -6 hodin pred tym, kym budete
zmrazovat' potraviny, ktoré budu
vazit' 2 kg a viac

[ Ere vyuZzitie najvysSej mraziacej

apacity

— ,Najvyssia mraziaca kapacita” na
strane 12

Upozornenie: Pri spusteni funkcie
supermrazenia moze byt spotrebic
hluc¢nejsi.

Priblizne po 2 /2 dfioch sa spotrebic
prepne do beZnej prevadzky.

Zapnutie Superzmrazenie zaplvyp:

m  Stlacte tlacidlo super.
Uvedenie do prevadzky je indikované
rozsvietenim tlacidla.

Alarm sk

EI Alarm

Dverovy alarm

Dverovy alarm (nepretrzity zvuk) sa
zapne, len ¢o su dvierka spotrebica
otvorené dlhsie ako jednu mindtu.
®  Zatvorte dvierka alebo stlacte
tlacidlo Alarm.
Zvukovy signal sa vypne.

Teplotny alarm

Teplotny alarm (prerusovany zvuk) sa
zapne, ak je v mraziacom priestore prilis
teplo.

Varovanie!

Pocas procesu rozmrazovania potravin
sa v potravinach mézu objavit baktérie
a poskodit ich kvalitu.

Rozmrazené alebo rozmrazujlce sa
potraviny znova nezmrazujte. Opatovne
zmrazit' je mozné iba uvarené pokrmy.
Produkty, ktoré prekro€ia maximalnu
dobu skladovania, uz neskladujte.

Upozornenie: Alarm sa méze spustit|,

bez toho aby boli ohrozené mrazené

potraviny, a to v tychto pripadoch:

®  Zapnutie spotrebica.
Cerstvych potravin do spotrebica.

®  Dvierka mraziaceho priestoru si prilis
dlho otvorené.

Ukazovatel najvyssej teploty

a vypnutia zvukového signalu:

m Stlacte tlacidlo Alarm.
Na ukazovateli sa kratko zobrazi
najvyssia dosiahnuta teplota
mraziaceho priestoru.
Potom sa na displeji znova zobrazi
nastavena teplota.
Od tejto chvile je najvyssia
dosiahnutd teplota znova prepocitana
a ulozena.

Upozornénie: Tlacidlo Alarm
zostane rozsvietené, kym sa
nedosiahne nastavena teplota.

11



sk Mraziaci priestor

Mraziaci priestor

Mraziaci priestor je vhodny na:

®  skladovanie mrazenych potravin
®  vyrabanie ladovych kociek

B zmrazovanie potravin

Teplota priestoru méze byt nastavena na
teplotu

-16°C... -26 °C.

Mraziaci priestor méZe byt pouZity na
dlhodobé skladovanie netrvanlivych
potravin, bez toho aby stracali na kvalite,
pretoZe nizka teplota spomal’uje alebo
uplne zastavi proces kazenia potravin.
Vzhlad, chut, véna aj cenné zlozky
potravin su zachované.

Potraviny je mozné dlhodobo skladovat’
pri teplote — 18 °C alebo niZsej.

Doba medzi ukladanim Cerstvych

potravin do mraziaceho priestoru

a medzi dobou, kedy Uplne zamrznd,

zaleZi na nasledujucich faktoroch:

®m nastavena teplota

m druh potravin

B mnoZstvo potravin v mraziacom
priestore

®  mnozZstvo a druh skladovania

NajvysSia mraziaca kapacita

NajvysSia mraziaca kapacita ukazuje
mnozstvo potravin, ktoré je mozné
zmrazit pocas 24 hodin.

Informacie o najvy3sej mraziacej
kapacite su uvedené na vyrobnom Stitku.
— ,Zozndmenie sa so spotrebicom” na
strane 9

Ak ma byt' vyuZitd maximalna mraziaca
kapacita, funkcia supermrazenia by mala
byt'spustena 24 hodin pred vioZzenim
Cerstvych potravin do mraziaceho
priestoru.
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Predpoklady na vyuzitie
najvyssej mraziacej kapacity

1. Spustite funkciu supermrazenia
priblizne 24 hodin pred vloZzenim
Cerstvych potravin. — "Funkcia
supermrazenia”na strane 11

2. Vyberte z mraziaceho priestoru
priehradku a potraviny skladujte
priamo na policiach a na dne
mraziaceho priestoru.

3. Najprv zaplfite potravinami hornd
priehradku. V tejto oblasti d6jde k ich
najrychlejSiemu zmrazeniu.

4. Pokial nie je horna zasuvka
dostatocne priestorna, skladujte
zostavajlce potraviny v niZsej
zasuvke.

Uplné vyuzitie
mraziaceho priestoru

Aby ste Uplne vyuzili objem
mraziaceho priestoru:
m Pokial'je vySka spotrebica do
1300 mm, vyberte z neho vsetko
prislusenstvo okrem najvyssej police.
m Pokial'je vySka spotrebica
1300 mm a viac, vyberte z neho
vSetko prisluSenstvo.

®  Potraviny skladujte priamo na
policiach a na dne mraziaceho
priestoru.

Nakup mrazenych potravin

B Uistite sa, Ze obal nie je poSkodeny.

®  Neprekracujte odporicany datum
spotreby.

B Teplota mrazni¢ky v supermarkete
musi byt -18°C alebo niZsia.

® Ak je to mozné, presurite mrazené
potraviny v chladiacej taske ¢o
najrychlejSie do mraziaceho priestoru.



Plnenie zasuviek

®  Velké mnoZstvo potravin zmrazujte
v hornej zasuvke. V tejto oblasti dojde
k ich najrychlejSiemu
a najSetrnejSiemu zmrazeniu.

m Potraviny v priestore zasuviek alebo
priamo v mraziacom priestore riadne
rozlozte.

®  Potraviny, ktoré chcete zmrazit,
neklad'te na uz mrazené potraviny.
Ak je to treba, mrazené potraviny
znova poskladajte v prisluSnej
zasuvke.

m (o je dblezité pre neobmedzenu
cirkulaciu vzduchu vo vnutri
spotrebica:
zasuvka na mrazené potraviny musi
byt'vloZena azZ na doraz.

Zmrazovanie Cerstvych
potravin

Zmrazujte iba Cerstvé, neporusené
potraviny.

Potraviny, ktoré su varené, vyprazané ci
pecené st vhodnejSie na zmrazovanie
ako potraviny surové.

Pred zmrazovanim potravin ich o3etrite

tak, aby si zachovali svoje nutri¢né

hodnoty a ¢o najlepsiu chut, voriu

a farbu.

®  Zeleninu umyte, nakrdjajte,
blanZirujte.

m  Ovocie umyte, vykostkujte Ci olupte,
pridajte cukor ¢i roztok kyseliny
askorbovej.

Informacie o tychto postupoch je mozné

zistit' z prislusnej literatury.

Vhodné na zmrazovanie

pecivo

ryby a morské plody

mdaso

hydina a zverina

zelenina, ovocie a bylinky

vajcia bez skrupin

mlie¢ne vyrobky, napr. syr, maslo
a tvaroh

hotové pokrmy a zvySné pokrmy,
napr. polievky, dusené jedla, varené
maso a ryby, pokrmy zo zemiakov,
nakypy a dezerty

Mraziaci priestor sk

Nie je vhodné pre zmrazovanie

m druhy zeleniny, ktoré sa zvycajne jedia
surové, napr. Salat ¢i redkovky

celé Ci varené vajcia

hroznové vino

celé jablka, hrusky a broskyne
jogurty, cmar, kysla smotana, Cerstva
smotana a majonéza

Balenie mrazenych potravin

Spravny typ obalu a vyber materialu su
rozhodujucimi faktormi v udrZani kvality
vyrobku a v zamedzeni tvorby Skvin

z mrazu.

1. Potraviny uloZte do obalu.
2. Vytlacte uplne vzduch.
3. Obal tesne uzavrite, zabranite tak
strate arémy a vysuseniu potravin.
4. Na obal napiste obsah balicka
a datum zmrazenia.

Vhodny obalovy material:
m umelohmotné félie

m polyetylénové folie
m alobal

m mraziace dézy

Material na uzatvaranie obalov:

m gumené kruzky

m umelohmotné sponky

m lepiace pasky odolné proti chladu

Nevhodny obalovy material:

B baliaci papier

m papier na pecenie

m  celofan

m odpadkové vrecia a pouZité ndkupné
tasky

Trvanlivost mrazenych potravin
pri teplote -18°C

Ryby, Gdeniny, hotové
pokrmy, kolace a cesta:

Maso, hydina:

az 6 mesiacov
az 8 mesiacov

Ovocie, zelenina: az 12 mesiacov
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sk Odmrazovanie

Rozmrazovanie mrazenych
potravin

Rozmrazovanie musi byt prispésobené
potravinam a snahe zachovat' o
najvyssiu kvalitu vyrobkov.

Rozmrazovanie:

m Vv chladiacom priestore (zvlast’
vhodné pre Zivocisne produkty ako
napriklad ryby, maso, syr, tvaroh)

B priizbovej teplote (chlieb)

® v mikrovinnej rdre (potraviny uréené
na okamzitl konzumaciu alebo

okamzitd Upravu)
® v rare/na sporaku (potraviny urené

na okamzitl konzumaciu alebo
okamzitu Gpravu)

Varovanie!

Rozmrazené alebo rozmrazujuce sa
potraviny znova nezmrazujte. M6Zete
znova zmrazit iba potraviny, ak ide

o hotové pokrmy (varené ¢i vyprazané).
Mrazené potraviny uz nemoézu byt’

skladované po td najdlhSiu moznd dobu.

Odmrazovanie

Mraziaci priestor

Vd'aka plne automatickému systému
NoFrost je zaistené, Ze sa v mraziacom
priestore netvori namraza.
Odmrazovanie uZ nie je treba.
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Cistenie

Varovanie!

Zaobchadzajte so spotrebi¢om tak, aby

ste ho ani jeho sucasti neposkodili.

B NepouZivajte Ziadne Cistiace
prostriedky obsahujuice piesok, chlér
ani Cistiace prostriedky a riedidla
obsahujuce kyseliny.

B NepouZivajte Ziadne drbtené Ci
brusne Cistiace hubky.

Kovovy povrch by tak mohol zacat’
hrdzaviet'.

B Policky ani zasuvky nikdy neumyvajte
v umyvacke riadu. Tieto stciastky by
sa mohli zdeformovat.

Postupujte nasledovne:

1. Vypnite spotrebic.

2. Vytiahnite sietovu zastrcku a vypnite
poistku.

3. Vyberte potraviny a umiestnite ich na
chladné miesto.

Ak je to mozné, umiestnite na
potraviny l'adové vrecko.

4. Pockajte, aZ sa pripadna vrstva
namrazy z chladiaceho priestoru
roztopi.

5. Potom utrite povrch makkou
handri¢kou, vlaznou vodou s trochou
prostriedku na umyvanie riadu
s neutralnym pH.

Varovanie!

Voda pri oplachovani nesmie vtiect’
do osvetlenia alebo cez odpadovy
kanal do vyparnika.

6. Utrite tesnenie dvierok ¢istou vodou
a osuste ho dokladne handri¢kou.

7. Spotrebic znova zapnite a vloZte do
neho potraviny.

Cistenie vybavenia

Pred Cistenim spotrebica rozoberte jeho
sucasti.

—,,Vndtorné vybavenie"” na strane 9



Zvuky sk

& Praskanie: Dochdadza k ispesnému
ZVUky automatickému odmrazovaniu.

Bezné zvuky Zamedzenie zvukov

BzuEanie: Motor. bezi, napr. chladiaca Spotrebig nestoji rovno: Vyrovnajte
jednotka, vetranie. spotrebi¢ pomocou vodovéahy. Pouzite
Bublanie, klokotanie alebo sycanie: k tomu napriklad podlozku.

Chladiaci kvapalina je v chode. Zasuvky, police alebo skladovacie
Cvakanie: Motor sa zapina alebo vypina. plochy sa chveju alebo si vzprie€ené:

Zkontrolujte vyberatelné &asti
a pripadne ich znova nasad'te.

Co robit v pripade poruchy?
Predtym ako zavolate zdkaznicky servis, overte si, ¢i na zaklade nasledujucich
pokynov neodstranite poruchu sami.

Teplota sa znacne odchyl'uje od nastavenia.

Spotrebi¢ na 5 mindt vypnite.

— ,Wypnutie a odpojenie spotrebica”na strane 10
Ak je teplota prilis vysoka, skontrolujte po
niekolkych hodinach, ¢i nedoslo ku zlepSeniu. Ak
je teplota prili$ nizka, skontrolujte ju druhy deri
zZnova.

Nefunguje vnutorné osvetlenie.

Vidlica sietového privodu nie je spravne Pripojte sietovu zastrcku.

zastréena v zasuvke.

Vyskocila poistka. Skontrolujte poistky.

Nefunguje pripojenie k sieti. Skontroluijte, ¢i je spotrebi€ v zdsuvke.

Na ukazovateli sa zobrazuje "E...".

Zavolajte zékaznicky servis.
Elektronika zaznamenala poruchu. —> Zakaznicky servis" na strane 17

Zaznie zvukovy signal a svieti tlacidlo Alarm.

Stlacte tlacidlo Alarm. Alarm sa vypne.
Dvierka spotrebica su otvorené. Zatvorte dvierka spotrebica.
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sk Co robit' v pripade poruchy?

Zaznie zvukovy signal a svieti tlacidlo Alarm.
Vetracie alebo odvetravacie otvory spotrebica boli  Qdkryte vetracie alebo odvetrévacie otvory spotrebica.
zakryté.

VloZenie vacSieho mnozstva Cerstvych potravin -~ Nepresahujte najvyssiu mraziacu kapacitu.
do spotrebica.

Blika displej, zaznie zvukovy signal a svieti tlacidlo alarm.
Stlacte tlacidlo alarm. Alarm sa vypne.

Otvorte dvierka spotrebica. Zatvorte dvierka spotrebica.

Vetracie alebo odvetravacie otvory spotrebica Odkryte vetracie alebo odvetravacie otvory

boli zakryté. spotrebica.

VloZenie va¢sieho mnozstva Cerstvych potravin ~ Nepresahujte maximalnu mraziacu kapacitu

do spotrebica. spotrebica.

Displej blika.

Teplota mraziaceho priestoru bola Po stlaceni tlacidla Alarm sa na 5 sekund na displeji
prili$ vysoka. zobrazi najvyssia dosiahnutd teplota mraziaceho

priestoru. Stlacte tlacidlo Alarm.
Displej prestane blikat'.

Spotrebic sa neochladzuje, vnttorné osvetlenie vsak svieti.

Je zapnuta verzia demo. Zapnite automatické testovanie spotrebica.
—,Zdkaznicky servis"na strane 17

Ked'program skongi, spotrebic sa prepne do
beZnej prevadzky.
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Zakaznicky servis

Ak nebudete schopny opravit' poruchu
svojpomocne, kontaktujte prosim nas
zakaznicky servis. Vzdy ndjdeme
najvhodnejsie rieSenie tak, aby nebolo
treba zbytoc¢ne posielat’k vdam domov
technikov.

Telefonne Cislo zdkaznickeho servisu
ndjdete na zadnej strane tohto ndvodu na
pouZzitie. Pri vyZiadani servisnej sluzby
uved'te, prosim, Cislo spotrebica ¢. E

a vyrobné ¢islo ¢. FD. Tieto Gdaje najdete
na vyrobnom Stitku.

— ,Zozndamenie sa so spotrebicom" na
strane 9

Déverujte odbornym znalostiam
vyrobcu. Tak si moZete byt'isti, Ze vasa
oprava bude vykonana Skolenymi
servisnymi technikmi, ktori so sebou
vozia origindlne nahradné diely prave
pre vase domdace spotrebice.

Automatické testovanie

spotrebica

Vas spotrebi¢ obsahuje program,

pomocou ktorého sa zobrazi porucha,

ktord vam zakaznicky servis poméze
opravit'.

1. Vypnite spotrebic a pockajte
5 minut.

2. Zapnite spotrebic.

3. Pocas prvych 10 sekind po
zapnuti spotrebica stlacte a drZte
tlacidlo super po dobu 3-5 sekind,
kym nezaznie zvukovy signal.
Spusti sa program automatického
testovania. Zatial' ¢o beZi automatické
testovanie, zaznie dlhy zvukovy
signal.

Zakaznicky servis sk

m Pokial' po skonceni automatického
testovania zaznie dvakrat zvukovy
signdl a zobrazi sa nastavena teplota,
vas spotrebic je v poriadku.

m Pokial'po dobu 10 sekund blika
tlacidlo super mraziaceho priestoru
a zaznie 5 zvukovych signalov,
informujte zakaznicky
servis.

Po skon&eni programu sa spotrebic

prepne do beznej prevadzky.

Objednavka opravy
a poradenstvo pri poruchach

Kontaktné Gdaje na zakaznicky servis
najdete na konci tohto navodu.

Zaruka

Podrobné informdcie o zaru¢nej dobe
a zaru¢nych podmienkach vo vasej
krajine su dostupné v naSom
autorizovanom servise, u vasho
predajcu alebo na nasich webovych
strankach.
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SIEMENS

Informacny list produktu obsahuje "Delegované nariadenie komisie (EU)
1060/2010"

Znacka: Siemens

Identifikacné oznacenie modelu: GI81INAC30

Kategoria modelu chladiaceho domaceho spotrebic¢a: Skrifiova mraznic¢ka

Trieda spotreby energie: A++

Spotreba energie 243 kWh/rok, podla vysledkov normalizovaného testu po¢as 24 hodin. Skuto¢na
spotreba energie zavisi od pouzitia spotrebic¢a a od jeho umiestnenia.

Objem chladiaceho priestoru (I) 0

Objem mraziaceho priestoru (1) 211

Beznamrazovy systém: uplny

Doba skladovanie pri poruche: 22 h

Mraziaca kapacita: 20 kg/24h

Klimaticka trieda: SN-T. Tento spotrebi¢ je uréeny pre pouzitie pri okolitej teplote medzi 10°C a 43°C.

Hlu¢nost: 36 db(A) re 1pW

Vstavany

Mar 12, 2017
SEG Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 Miunchen, Germany
www.siemens-home.bsh-group.com



SIEMENS  Zarucny list wy2anit

LERRY

firmy BSH domaci spotrebice s.r.o. spotrebice

Dovozca: BSH domaci spotrebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

Vyrobok: Produktové Cislo:
E-Nr.
Poradové cislo:
FD
Datum predaja, peciatka, podpis Datum montaze, peciatka, podpis

Predajca je povinny Uplne a Citatelne vyplnit vSetky pozadované tdaje v zaru¢nom liste v den preda-
ja spotrebica. Neoddelitelnou sucast'ou tohto zaru¢ného listu je dariovy doklad o predaji vyrobku.

Zarucny list je dokladom prav spotrebitela v zmysle Obc¢ianskeho zakonnika. Je stcast'ou vyrobku
s vyrobnym cislom uvedenym na prednej strane tohto zaru¢ného listu, zvlast' v pripadoch dlhsich
nez zakonom dana zaruc¢na lehota je zarucny list jednym z dokazatelnych prostriedkov prav uziva-
tela. Je v zaujme spotrebitela, aby si skontroloval spravnost’ a Uplnost vSetkych uvedenych tdajov,
ako i to, ¢i dostal od predajcu zaruény list so spravnym oznacenim pre uvedeny druh vyrobku.

Odporuca sa, aby vyrobky montoval a uviedol do prevadzky autorizovany servis, ktory poskytuje
zaruku odbornej montaze, predvedenie a preskusanie vyrobku.

Monta? a inétalacia spotrebi¢a musi byt vykonand v stlade s vyhlagkou UBP SR ¢. 718/2002 Z. z.
suvisiacich predpisov a noriem v plathnom zneni.

Pred montazou vyrobku je nutné, aby boli spInené vsetky podmienky pre pripojenie na inzinierske
siete podla platnych noriem a podla navodu na pouzitie.

Zapisy o uskutocnenych opravach:

Datum objed. Datum Cislo

opravy dokoncenia oprav. listu Strucny opis poruchy




Upozornenie pre predajcov

Predajca je povinny dat’ zakaznikovi platny doklad o predaji, kde bude uvedeny datum predaja
a oznacenie spotrebica, a stic¢astou dokladu o kupe tovaru je spravne a uplne vyplneny zaru¢ny
list v den predaja vyrobku. V pripade predpredajnej reklamacie je potrebné predlozit’ riadne
vyplneny reklamacény protokol.

Zarucné podmienky

— na vyrobok sa poskytuje zaru¢na lehota 24 mesiacov odo dria zaktpenia vyrobku kupujicim

— spotrebitel je opravneny chybu vytknut do Siestich mesiacov od jej zistenia, najneskor vsak do
uplynutia zarucnej lehoty

— pri reklamécii je podmienkou predlozit’ platny danovy doklad o kipe vyrobku (napr. poklad-
ni¢ny blok, fakturu a pod.)

— ak je vyrobok pouzivany na iny nez vyrobcom stanoveny tcel alebo je vyrobok pouzivany v ram-
ci predmetu obchodnej ¢innosti, poskytuje sa zaru¢na lehota 6 mesiacov odo dna zakupenia,
kedZe spotrebice su ur¢ené vyhradne na pouzitie vdomacnosti

— za chybu vyrobku sa nepovazuje jeho nadmerné opotrebovanie a z toho vyplyvajuce absencie
niektorych pévodnych vlastnosti, ktoré boli spésobené napr. zanedbanim beznej udrzby, Cis-
tenia, nadmernym pouzivanim vyrobku

— zarucna lehota neplynie pocas obdobia, ked kupujuci neméze uzivat' tovar pre jeho chyby,
za ktoré zodpoveda predavajuci

— ak nebude zistena ziadna porucha, na ktoru sa vztahuje bezplatna zaru¢na oprava, alebo bude
zistena porucha nezavinena vyrobcom, hradi naklady spojené s vyslanim servisného technika
osoba, ktorad uplatnila narok na tuto opravu

— zarucné opravy vykonavaju autorizované servisné strediska podla zoznamu uvedeného v tomto
zaru¢nom liste

Pravo na bezplatnu opravu vyrobku na naklady BSH domaci spotiebice s.r.o., organiza¢na

zlozka Bratislava, zanika, ak:

— je necitatelny vyrobny $titok alebo na vyrobku chyba,

— Udaje na doklade o predaji sa liSia od Gdajov uvedenych na vyrobnom stitku spotrebica,

— vyrobok bol namontovany v rozpore s ndvodom na montaz, pripadne nebol dodrzany sulad
s platnymi STN alebo s ndvodom na obsluhu,

— vyrobok bol neodborne namontovany alebo nebol uvedeny do prevadzky organizaciou oprav-
nenou v zmysle vyhlasky UBP SR ¢&. 718/2002 Z. z., plati pre plynové spotrebic¢e a spotrebice
s elektrickym napajanim 400 V, ako i pre spotrebi¢e dodavané bez elektrického kabla, pripad-
ne bez elektrickej koncovky,

— bola vykonana konstrukéna zmena alebo zdsah do vyrobku neopravnenou osobou,

— porucha na vyrobku vznikla pouzitim neoriginalnych nahradnych dielov alebo prislusenstva,

— ide o poskodenie: mechanické, nadmernou zatazou, v désledku vodného kamena, neodborné-
ho zapojenia, zivelnou pohromou, vonkajsimi vplyvmi a pod.

Vyhlasenie o hygienickej neSkodnosti vyrobku

VSetky vyrobky distribuované spolo¢nostou BSH domdci spotfebice s.r.o., organizacna zlozka
Bratislava, prichadzajluce do styku s potravinami spliaja poziadavky o hygienickej neskodnosti
podla eurépskej normy EC 1935/2004. Toto vyhlasenie sa vztahuje na vsetky vyrobky pricha-
dzajuce do styku s potravinami uvedené v aktualnom cenniku BSH domaci spotfebice s.r.o.,
organiza¢na zlozka Bratislava.

Symbol uvedeny na vyrobku alebo jeho obale upozornuje na to, Zze vyrobok po skonceni
jeho zZivotnosti nepatri k beznému domacemu odpadu, ale ho treba odovzdat do $pe-
cialnej zberne odpadu na recyklovanie elektrickych alebo elektronickych spotrebicov.
E Vasou podporou spravnej likvidacie pomahate opat’ ziskat' cenné suroviny a chranit tak
Zivotné prostredie. Dalie informacie o recyklovani tohto vyrobku ziskate na miestnom
W= Urade, v zberni odpadu alebo v zdruzeni Envidom, ktoré zabezpeluje zber, prepravu,
spracovanie, recyklaciu a ekologické zneskodrovanie elektroodpadu v zmysle zakona.



Uistenie dovozcu o vydani vyhlasenia o zhode

Vazeny zakaznik,

Podla zdkona ¢. 264/1999 Z. z. Vas uistujeme, Ze na vSetky vyrobky distribuované
spolo¢nostou BSH domaci spotrebi¢e s. r. o. nasim obchodnym partnerom, bolo vydané
prehlasenie o zhode v zmysle zakona ¢&. 264/1999 Z. z. a prislusnych nariadeni vlady.
Toto uistenie dovozcu o vydani prehldasenia o zhode sa vztahuje na vSetky vyrobky vratane
plynovych spotrebicov, ktoré su obsiahnuté v aktualnom cenniku firmy BSH domaci
spotrebice s. r. o.



Kontakt na servis domacich spotrebicov SIEMENS

Dodavatel:
BSH domaci spotfebice s.r.o.- organiza¢na zlozka Bratislava

BSH domaci spotrebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

Prijem oprav:
Tel.: +421 244 450 808
Email: opravy@bshg.com

Objednavky prisluSsenstva a nahradnych dielov:
Tel.: +421 244 452 041
Email: dily@bshg.com

Zakaznicke poradenstvo:
Tel.: +421 244 452 041
Email: siemens.spotrebice@bshg.com

Aktualne informacie o servise najdete na internetovych strankach

http://www.siemens-home.bsh-group.com/sk.

Tu mate moznost’ si dojednat opravu pomocou online
formulara.
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	Türalarm
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	Hinweis:
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	Die Zeitspanne zwischen der Einlagerung frischer Lebensmittel und dem völligen Durchfrieren ist abhängig von folgenden Faktoren:

	Maximales Gefriervermögen
	Voraussetzungen für das maximale Gefriervermögen
	1. Circa 24 Stunden bevor Sie frische Ware einlegen: Super-Gefrieren einschalten.
	2. Behälter aus dem Gefrierfach nehmen und die Lebensmittel direkt auf den Ablagen und dem Gefrierfachboden stapeln.
	3. Zuerst das oberste Fach mit Lebensmitteln füllen. Dort werden sie am schnellsten durchgefroren.
	4. Wenn das oberste Fach nicht ausreicht, die verbleibende Menge im darunterliegenden Fach lagern.


	Gefriervolumen vollständig nutzen
	Um die maximale Menge an Gefriergut unterzubringen:

	Tiefkühlkost einkaufen
	Beim Einordnen beachten
	Frische Lebensmittel einfrieren
	Vor dem Einfrieren sind je nach Lebensmittel Vorbereitungsprozesse durchzuführen, um Nährwert, Aroma und Farbe bestmöglich zu erhalten:
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	1. Lebensmittel in die Verpackung einlegen.
	2. Luft herausdrücken.
	3. Verpackung luftdicht verschließen, damit die Lebensmittel den Geschmack nicht verlieren oder austrocknen.
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	Geeignete Verschlüsse:
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	Haltbarkeit des Gefriergutes bei –18 °C
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	Auftaumethoden:
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	D Reinigen
	Reinigen
	Achtung!
	Schäden am Gerät und den Ausstattungsteilen vermeiden.

	Gehen Sie wie folgt vor:
	1. Gerät ausschalten.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Lebensmittel herausnehmen und an einem kühlen Ort lagern.
	4. Wenn vorhanden: Warten, bis die Reifschicht abgetaut ist.
	5. Gerät mit einem weichen Tuch, lauwarmen Wasser und etwas pH-neutralem Spülmittel reinigen.
	Achtung!
	6. Türdichtung mit klarem Wasser abwischen und gründlich trocken reiben.
	7. Gerät wieder anschließen, einschalten und Lebensmittel einlegen.
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	Normale Geräusche
	Geräusche vermeiden
	3 Störungen, was tun?
	Störungen, was tun?
	Bevor Sie den Kundendienst rufen, überprüfen Sie anhand dieser Tabelle, ob Sie die Störung selbst beheben können.
	Die Temperatur weicht stark von der Einstellung ab.
	Keine Anzeige leuchtet.
	Anzeige zeigt E... an.
	Ein Warnton ertönt und die Taste alarm leuchtet.
	Anzeige blinkt, Warnton ertönt und Taste alarm leuchtet.
	Anzeige blinkt.
	Gerät kühlt nicht, Anzeige und Beleuchtung leuchten.
	--------
	4 Kundendienst
	Kundendienst





	Geräte-Selbsttest
	1. Gerät ausschalten und 5 Minuten warten.
	2. Gerät einschalten.
	3. Innerhalb der ersten 10 Sekunden nach dem Einschalten die Taste super Gefrierfach für 3 ... 5 Sekunden drücken und gedrückt halten, bis ein akustisches Signal ertönt.

	Reparaturauftrag und Beratung bei Störungen
	Garantie
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	About these instructions
	Risk of explosion
	Risk of electric shock
	Improper installations and repairs may put the user at considerable risk.

	Risk of cold burns
	Risk of injury
	Danger due to refrigerants
	The tubes of the refrigeration circuit contain a small quantity of the environmentally friendly but flammable refrigerant R600a. It does not damage the ozone layer and does not increase the greenhouse effect. If refrigerant escapes, it may injure you...
	If the tubes are damaged:

	Avoiding placing children and vulnerable people at risk
	At risk are:
	Measures:
	Risk of suffocation


	Damage
	To prevent damage:

	Weight
	8 Intended use
	Intended use

	Use this appliance
	7 Environmental protection
	Environmental protection



	Packaging
	All materials are environmentally safe and recyclable:

	Old appliances
	: Warning
	Children may become locked in the appliance and suffocate!
	Caution!
	Refrigerant and harmful gases may escape.
	1. Remove the mains plug.
	2. Sever the power cord.
	3. Have the appliance disposed of professionally.

	5 Installation and connection
	Installation and connection


	Contents of package
	The delivery consists of the following parts:

	Technical specifications
	Installing the appliance
	Installation location
	Permitted room temperature
	Climatic category
	Permitted room temperature


	Cavity depth
	Side by-side installation
	Tips for saving energy
	If you follow the instructions below, your appliance will use less power.
	Note:

	The arrangement of the features does not affect the energy consumption of the appliance.
	Installing the appliance
	Note:
	Caution!
	Risk of burns!
	Using the appliance



	Before using your appliance for the first time
	1. Remove leaflets, adhesive tape and protective film.
	2. Clean the appliance. ~ "Cleaning" on page 32

	Electrical connection
	Caution!
	Note:
	1. After installing the appliance, wait at least 1 hour before connecting it to prevent damaging the compressor.
	2. Connect the appliance via a correctly installed socket.
	3. Connect the appliance to a socket near the appliance.

	* Getting to know your appliance
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	Appliance
	Controls
	Interior fittings
	Freezer compartment flap
	You can remove the freezer compartment flap:
	Shelf

	You can vary the shelf:
	Container

	You can remove the container:
	Freezer calendar
	Ice cube tray

	You can make ice cubes:
	1. Fill the ice cube tray 3/4 full with water and place in the freezer compartment.
	Note:
	2. To loosen the ice cubes, twist the ice cube tray slightly or hold briefly under flowing water.

	Ice pack

	In the event of a power failure or a fault:
	Note:
	1 Operating the appliance
	Operating the appliance



	Switching on the appliance
	1. Press the # button.
	2. Press the alarm button.
	3. Setting the required temperature. ~ "Setting the temperature" on page 29
	Operating tips

	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance
	If you do not use the appliance for a prolonged period:
	1. Press the # button.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Clean the appliance.
	4. Leave the appliance open.


	Setting the temperature
	Recommended temperature
	Freezer compartment

	Super freezing
	Switch on super freezing mode, e.g.:
	Note:

	Switching Super freezing on/off:
	M Alarm
	Alarm



	Door opening alarm
	The door opening alarm (continuous sound) switches on if the appliance door is open for longer than one minute.

	Temperature alarm
	Caution!
	During the thawing process, bacteria may occur and spoil the frozen food
	Note:
	Indicating warmest temperature and switching off warning signal:
	Note:
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	The freezer compartment is suitable for:
	The time between putting fresh food in the freezer compartment and it freezing solid depends on the following factors:

	Maximum freezing capacity
	Prerequisites for max. freezing capacity
	1. Approx. 24 hours before inserting fresh produce: switch on Super freeze.
	2. Take the container out of the freezer compartment and stack the food directly on the shelves and on the floor of the freezer compartment.
	3. First fill the upper compartment with food. This is where the food will freeze most quickly.
	4. If the top compartment is inadequate, store the remaining quantity in the compartment underneath.


	Fully utilising the freezer volume
	To fit the maximum amount of frozen food into the freezer compartment:

	Purchasing frozen food
	Note when loading products
	Freezing fresh food
	Before freezing food, make preparations appropriate to the food in order to retain the best possible nutritional value, flavour and colour:
	Suitable for freezing
	Not suitable for freezing
	Packing frozen food
	1. Place food in packaging.
	2. Remove air.
	3. Pack food airtight to prevent it from losing flavour and drying out.
	4. Label packaging with contents and date of freezing.


	Suitable packaging:
	Suitable locks:
	Not suitable packaging:
	Shelf life of frozen food at –18 °C


	Thawing frozen food
	Thawing methods:
	Caution!
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	Freezer compartment
	D Cleaning
	Cleaning
	Caution!
	Avoid damaging the appliance and the fittings.

	Proceed as follows:
	1. Switch off the appliance.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Take out the food and store in a cool location.
	4. If present: wait until the layer of frost has thawed.
	5. Clean the appliance with a soft cloth, lukewarm water and a little pH-neutral washing-up liquid.
	Caution!
	6. Wipe door seal with clear water and dry thoroughly with a cloth.
	7. Reconnect and switch on appliance and put in food.



	Cleaning the equipment
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	Noise


	Normal noises
	Preventing noises
	3 Faults – what to do?
	Faults – what to do?
	Before you call customer service, use this table to check whether you can rectify the fault yourself.
	Temperature differs greatly from the set value.
	Displays do not illuminate.
	Display indicates “E…”.
	A warning signal sounds and the alarm button is lit.
	Display flashes, warning signal sounds and button alarm is lit.
	Display flashes.
	Appliance is not cooling, display and lighting are lit.
	--------
	4 Customer service
	Customer service





	Appliance self-test
	1. Switch off the appliance and wait 5 minutes.
	2. Switch on the appliance.
	3. Within the first 10 seconds after switching on, press and hold the super button for 3 to5 seconds until an audible signal sounds.

	Repair order and advice on faults
	Guarantee
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	À propos de cette notice
	Risque d'explosion
	Risque d’électrocution
	Les installations et réparations inexpertes peuvent engendrer des risques considérables pour l’utilisateur.

	Risque d'engelures provoquées par le froid
	Risque de blessure
	Risques dus au fluide frigorigène
	Dans les tubulures du circuit frigorifique circule une petite quantité de R600a, un fluide frigorigène respectueux de l'environnement mais combustible. Il n'abîme pas la couche d'ozone et n'accroît pas l'effet de serre. Le fluide frigorigène ris...
	Si les tubulures ont été endommagées :

	Évitez des risques pour les enfants et les personnes en danger :
	Personnes à risques :
	Mesures :
	Risque d'étouffement


	Dégâts matériels
	Pour éviter des dégâts matériels :

	Poids
	8 Conformité d'utilisation
	Conformité d'utilisation

	Utilisez cet appareil
	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement



	Emballage
	Tous les matériaux sont compatibles avec l’environnement et recyclables :

	Appareil usagé
	: Mise en garde
	Les enfants risque de s'enfermer dans l'appareil et de s'asphyxier !
	Attention !
	Le fluide frigorigène et des gaz nocifs peuvent se dégager.
	1. Débrancher la fiche mâle de la prise de courant.
	2. Tranchez le cordon de raccordement au secteur.
	3. Faites éliminer l'appareil professionnellement.

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement


	Étendue des fournitures
	La livraison comprend les pièces suivantes :

	Données techniques
	Installer l’appareil
	Lieu d’installation
	Température ambiante admissible
	Catégorie climatique
	Température ambiante admissible


	Profondeur de niche
	Installation side-by-side
	Economies d’énergie
	Si vous respectez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins de courant.
	Remarque :

	L’agencement des pièces d’équipement n’a aucune influence sur la consommation d’énergie de l’appareil.
	Installer l’appareil
	Remarque :
	Attention !
	Risque de brûlures !
	Utilisation de l'appareil



	Avant la première utilisation
	1. Retirez la documentation informative et les rubans adhésifs ainsi que la feuille protectrice.
	2. Nettoyez l’appareil. ~ "Nettoyage" à la page 51

	Raccordement électrique
	Attention !
	Remarque :
	1. Après l'installation de l'appareil, attendez au moins 1 heure avant de le raccorder car cela empêche d'endommager le compresseur.
	2. Raccordez l'appareil via une prise femelle réglementairement installée.
	3. Raccordez l'appareil à une prise proche de lui.

	* Présentation de l’appareil
	Présentation de l’appareil


	Appareil
	Eléments de commande
	Équipement
	Trappe du compartiment congélateur
	Vous pouvez retirer la trappe du compartiment congélateur :
	Clayette

	Vous pouvez varier la position des clayettes :
	Récipient

	Vous pouvez retirer le bac :
	Calendrier de congélation
	Bac à glaçons

	Vous pouvez préparer des glaçons :
	1. Remplissez le bac à glaçons aux 3/4 avec de l’eau, puis placez-le dans le compartiment congélateur.
	Remarque :
	2. Pour enlever les glaçons du bac, passez-le brièvement sous l’eau du robinet ou déformez légèrement le bac.

	Accumulateur de froid

	En cas de panne de courant ou de dérangement :
	Remarque :
	1 Utilisation de l'appareil
	Utilisation de l'appareil



	Mettre l'appareil sous tension
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Appuyez sur la touche alarm.
	3. Réglez la température souhaitée. ~ "Régler la température" à la page 46
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil

	Arrêt et remisage de l’appareil
	Éteindre l'appareil
	Remisage de l’appareil
	Si l'appareil doit rester longtemps hors service :
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Nettoyez l'appareil.
	4. Laissez l'appareil ouvert.


	Régler la température
	Température recommandée
	Compartiment congélateur

	Supercongélation
	Enclenchez la supercongélation par ex. dans les cas suivants :
	Remarque :

	Allumer / Éteindre la supercongélation:
	M Alarme
	Alarme



	Alarme de porte
	L’alarme relative à la porte (signal sonore permanent) s’active si la porte de l’appareil est restée ouverte plus d’une minute.

	Alarme de température
	Attention !
	Pendant la décongélation, des bactéries peuvent apparaître et les produits congelés s'abîmer
	Remarque :
	Pour afficher la température la plus élevée qui a régné et pour éteindre l'alarme sonore :
	Remarque :
	W Compartiment congélateur
	Compartiment congélateur


	Le compartiment congélateur convient pour ceci :
	Le temps nécessaire pour permettre aux produits frais rangés au congélateur de congeler à cœur dépend des facteurs suivants :

	Capacité de congélation maximale
	Conditions préalables pour une capacité de congélation maximale
	1. 24 heures environ avant de ranger des produits frais : allumez la supercongélation.
	2. Retirez le récipient du compartiment congélateur et déposez les produits alimentaires directement sur les clayettes et le fond du compartiment congélateur.
	3. Commencez par garnir le compartiment supérieur avec des produits alimentaires. C'est là qu'ils seront congelés à cœur le plus rapidement.
	4. Si le compartiment supérieur ne suffit pas, stockez la quantité restante dans le compartiment situé en dessous.


	Utiliser l’intégralité du volume de congélation
	Pour loger la quantité maximale de produits congelés :

	Achats de produits surgelés
	Attention lors de rangement
	Congélation de produits frais
	Avant la congélation, il faut soumettre les aliments à des processus de préparation différents selon la variété, pour préserver au mieux leur valeur nutritive, leur arôme et leur couleur :
	Vont au congélateur
	Ne vont pas au congélateur
	Emballer les surgelés
	1. Placez les aliments dans l’emballage.
	2. Presser pour chasser l’air.
	3. Fermez hermétiquement l'emballage afin que les produits alimentaires ne perdent pas leur goût ou ne sèchent pas.
	4. Indiquez sur l’emballage le contenu et la date de congélation.


	Emballage adapté :
	Moyens de fermeture appropriés :
	Emballage non approprié :
	Durée de conservation du produit congelé à –18 °C


	Décongélation des produits
	Méthodes de décongélation :
	Attention !
	= Dégivrer l’appareil
	Dégivrer l’appareil



	Compartiment congélateur
	D Nettoyage
	Nettoyage
	Attention !
	Évitez d'endommager l'appareil et ses pièces d'équipement.

	Procédez comme suit :
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Sortez les produits alimentaires et rangez-les dans un endroit frais.
	4. Si présente : Attendez que la couche de givre ait fondu.
	5. Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon doux, de l’eau tiède et du produit à vaisselle présentant un pH neutre.
	Attention !
	6. Essuyez le joint de porte avec de l'eau propre et frottez soigneusement avec un chiffon pour le sécher.
	7. Rebranchez l'appareil, allumez-le et rangez les produits alimentaires.



	Nettoyage des accessoires
	> Bruits
	Bruits


	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits
	3 Dérangements, Que faire si …
	Dérangements, Que faire si …
	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
	La température dévie fortement par rapport au réglage.
	Aucun voyant ne s’allume.
	Affichage indique E....
	Une alarme sonore retentit et la touche alarm s'allume.
	Le voyant clignote, une alarme sonore retentit et la touche alarm s'allume.
	L'affichage clignote.
	L’appareil ne réfrigère pas, l’affichage et l’éclairage sont allumés.
	--------
	4 Service après-vente
	Service après-vente





	Autodiagnostic de l’appareil
	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettez l’appareil sous tension.
	3. Dans les 10 premières secondes après l'allumage, appuyez sur la touche super du compartiment congélation pendant 3 ... 5 secondes et maintenez-la enfoncée jusqu'à l'émission d'un signal sonore.

	Conseils et réparations
	Garantie
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	> Rumori 70
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	Istruzioni di sicurezza


	Su questo libretto d'istruzioni
	Pericolo di esplosione
	Pericolo di scarica elettrica
	Le riparazioni male eseguite possono causare all'utente pericoli e danni considerevoli.

	Pericolo di ustioni da freddo
	Pericolo di lesioni
	Pericoli da refrigerante
	Il circuito del refrigeratore contiene nei suoi tubi piccole quantità del gas refrigerante R600a non inquinante ma infiammabile. Esso non danneggia lo strato di ozono e non aumenta l'effetto serra. In caso di fuoruscita, il refrigerante può ferire ...
	In caso di danno ai tubi:

	Evitare pericoli a bambini e persone a rischio
	Sussiste pericolo per:
	Provvedimenti:
	Pericolo di asfissia


	Danni materiali
	Per evitare danni materiali:

	Peso
	8 Uso corretto
	Uso corretto

	Utilizzare questo apparecchio
	7 Tutela dell'ambiente
	Tutela dell'ambiente



	Imballaggio
	Tutti i materiali sono compatibili con l'ambiente e riciclabili:

	Apparecchio dismesso
	: Avviso
	I bambini possono restare imprigionati nell'apparecchio e soffocare!
	Attenzione!
	Possibile fuoruscita di refrigerante e gas dannosi.
	1. Staccare la spina di alimentazione.
	2. Troncare il cavo di allacciamento alla rete.
	3. Fare smaltire l'apparecchio a regola d'arte.

	5 Installazione e allacciamento
	Installazione e allacciamento


	Contenuto della confezione
	La dotazione comprende i seguenti componenti:

	Dati tecnici
	Installazione dell'apparecchio
	Luogo d’installazione
	Temperatura ambiente ammessa
	Classe climatica
	Temperatura ambiente ammessa


	Profondità della nicchia
	Installazione side-by-side
	Risparmio energetico
	Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.
	Avvertenza:

	La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di energia dell'apparecchio.
	Installazione dell'apparecchio
	Avvertenza:
	Attenzione!
	Pericolo di scottature!
	Uso dell'apparecchio



	Prima del primo utilizzo
	1. Togliere il materiale d'informazione e rimuovere i nastri adesivi e il film protettivo.
	2. Pulire l’apparecchio. ~ "Pulizia" a pagina 69

	Allacciamento elettrico
	Attenzione!
	Avvertenza:
	1. Per evitare danni al compressore, dopo l'installazione dell'apparecchio attendere almeno 1 ora prima di collegarlo.
	2. Collegare l'apparecchio tramite una presa elettrica installata a norma.
	3. Collegare l'apparecchio ad una presa elettrica in prossimità dell'apparecchio.

	* Conoscere l'apparecchio
	Conoscere l'apparecchio


	Apparecchio
	Elementi di comando
	Caratteristiche
	Sportello del congelatore
	È possibile rimuovere lo sportello del congelatore:
	Ripiano

	La posizione del ripiano è variabile:
	Contenitore

	Il cassetto può essere rimosso:
	Calendario di congelamento
	Vaschetta del ghiaccio

	Possono essere prodotti cubetti di ghiaccio:
	1. Riempire la vaschetta del ghiaccio per 3/4 con acqua e inserirla nel congelatore.
	Avvertenza:
	2. Per staccare i cubetti di ghiaccio mettere brevemente la vaschetta sotto acqua corrente oppure torcerla leggermente.

	Accumulatori del freddo

	In caso di interruzione dell'energia elettrica o di un guasto:
	Avvertenza:
	1 Utilizzare l'apparecchio
	Utilizzare l'apparecchio



	Accensione dell’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Premere il tasto alarm.
	3. Regolare la temperatura desiderata. ~ "Impostazione della temperatura" a pagina 65
	Istruzioni per il funzionamento

	Spegnere e mettere fuori servizio l’apparecchio
	Spegnimento dell’apparecchio
	Mettere fuori servizio l’apparecchio
	Quando non si usa l’apparecchio per un lungo periodo:
	1. Premere il tasto #.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Pulire l’apparecchio.
	4. Lasciare aperto l’apparecchio.


	Impostazione della temperatura
	Temperatura consigliata
	Congelatore

	Super-congelamento
	Inserire il super-congelamento ad es.:
	Avvertenza:

	Attivare/disattivare il super-congelamento:
	M Allarme
	Allarme



	Allarme porta
	L’allarme porta (suono continuo) si attiva quando la porta dell’apparecchio resta aperta per oltre un minuto.

	Allarme temperatura
	Attenzione!
	Durante lo sbrinamento possono svilupparsi batteri e i prodotti surgelati possono deteriorarsi
	Avvertenza:
	Visualizzare la massima temperatura raggiunta e disattivare il segnale acustico:
	Avvertenza:
	W Congelatore
	Congelatore


	Il congelatore è adatto per:
	Il tempo necessario per il congelamento completo di alimenti freschi dipende dai fattori seguenti:

	Massima capacità di congelamento
	Condizioni per la max. capacità di congelamento
	1. Circa 24 ore prima di introdurre prodotti freschi: accendere il super-congelamento.
	2. Togliere i contenitori dal congelatore e accumulare gli alimenti direttamente sui ripiani e sul fondo del congelatore.
	3. Riempire con gli alimenti prima il primo scomparto superiore. Qui essi vengono completamente congelati nel modo più rapido.
	4. Se lo scomparto superiore non è sufficiente, conservare la quantità restante nello scomparto sottostante.


	Sfruttare interamente il volume utile
	Per sistemare la massima quantità di surgelati:

	Acquisto di alimenti surgelati
	Tenere presente nella sistemazione
	Congelamento di alimenti freschi
	Prima del congelamento, a seconda dell'alimento, eseguire i processi di preparazione per conservare al meglio il valore nutritivo, l'aroma e il colore:
	Sono idonei per il congelamento
	Non sono idonei per il congelamento
	Confezionamento di alimenti surgelati
	1. Introdurre l’alimento nella confezione.
	2. Fare uscire l’aria.
	3. Chiudere le confezioni a tenuta d'aria, per evitare che gli alimenti perdano il gusto o possano essiccarsi.
	4. Scrivere sulla confezione il contenuto e la data di congelamento.


	Imballaggio idoneo:
	Chiusure adatte:
	Confezioni non adatte:
	Durata di conservazione dei prodotti surgelati a –18 °C


	Scongelamento di alimenti congelati
	Metodi di scongelamento:
	Attenzione!
	= Sbrinamento
	Sbrinamento



	Congelatore
	D Pulizia
	Pulizia
	Attenzione!
	Evitare danni all'apparecchio e alle sue dotazioni.

	Procedere come segue:
	1. Spegnere l’apparecchio.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Estrarre gli alimenti e conservarli in un luogo fresco.
	4. Se presente: attendere che lo strato di brina si sia sciolto.
	5. Pulire l’apparecchio con un panno morbido e acqua tiepida leggermente saponata.
	Attenzione!
	6. Strofinare la guarnizione della porta con acqua pura e asciugarla accuratamente.
	7. Collegare di nuovo l'apparecchio, accenderlo e introdurre gli alimenti.



	Pulire gli elementi in dotazione all’apparecchio
	> Rumori
	Rumori


	Rumori normali
	Evitare i rumori
	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	Il display indica E….
	Viene emesso un segnale acustico e il tasto alarm si accende.
	Il display lampeggia, viene emesso un segnale acustico e il pulsante alarm è acceso.
	L'indicatore lampeggia.
	L'apparecchio non raffredda, l'indicatore e l'illuminazione sono accesi.
	--------
	4 Servizio di assistenza clienti
	Servizio di assistenza clienti





	Autotest dell’apparecchio
	1. Spegnere l’apparecchio ed attendere 5 minuti.
	2. Accendere l'apparecchio.
	3. Entro 10 secondi dall'accensione tenere premuto il tasto super del congelatore per 3 - 5 secondi, finché non viene emesso un segnale acustico.

	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
	Garanzia
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	Veiligheidsvoorschriften


	Over deze gebruiksaanwijzing
	Kans op explosie
	Risico van een elektrische schok
	Onvakkundige installatie en reparaties kunnen groot gevaar opleveren voor de gebruiker van het apparaat.

	Verbrandingsgevaar door kou
	Risico op letsel
	Gevaren door of van het koelmiddel
	De leidingen van het koelcircuit bevatten een kleine hoeveelheid van het milieuvriendelijke, maar brandbare koelmiddel R600a. Dit is niet schadelijk voor de ozonlaag en verhoogt het broeikaseffect niet. Vrijkomend koelmiddel kan echter oogletsel vero...
	Bij beschadiging van de leidingen:

	Vermijden van risico's voor kinderen en kwetsbare personen
	Er bestaat gevaar voor:
	Maatregelen:
	Kans op stikken


	Materiële schade
	Om materiële schade te voorkomen:

	Gewicht
	8 Correct gebruik van het apparaat
	Bestemming van het apparaat

	Gebruik dit apparaat
	7 Milieubescherming
	Milieubescherming



	Verpakking
	Alle materialen zijn onschadelijk voor het milieu en kunnen hergebruikt worden.

	Oude apparaten
	: Waarschuwing
	Kinderen kunnen zichzelf in het apparaat opsluiten en stikken!
	Attentie!
	Er kan koelmiddel en schadelijk gas vrijkomen.
	1. Stekker uit het stopcontact halen.
	2. Aansluitsnoer doorknippen.
	3. Apparaat op deskundige wijze laten afvoeren.

	5 Installeren en aansluiten
	Installeren en aansluiten


	Inhoud van de verpakking
	De levering bestaat uit de volgende onderdelen:

	Technische gegevens
	Apparaat installeren
	De juiste opstelplaats
	Toegestane omgevingstemperatuur
	Klimaatklasse
	Toegestane omgevings- temperatuur


	Nisdiepte
	Side-by-side- opstelling
	Energie besparen
	Wanneer u de volgende aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat minder stroom.
	Aanwijzing:

	De plaatsing van de uitrustingsonderdelen heeft geen invloed op het energieverbruik van het apparaat.
	Apparaat installeren
	Aanwijzing:
	Attentie!
	Gevaar voor verbranding!
	Gebruik van het apparaat



	Voor het eerste gebruik
	1. Infomateriaal eruit nemen en zowel plakband als beschermfolie verwijderen.
	2. Apparaat schoonmaken. ~ "Schoonmaken" op pagina 87

	Elektrische aansluiting
	Attentie!
	Aanwijzing:
	1. Na plaatsing van het apparaat minstens 1 uur wachten met aansluiten, om beschadiging van de compressor te voorkomen.
	2. Het apparaat aansluiten op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact.
	3. Het apparaat aansluiten op een stopcontact in de buurt van het apparaat.

	* Het apparaat leren kennen
	Het apparaat leren kennen


	Apparaat
	Bedieningselementen
	Uitrusting
	Klep van het vriesvak
	U kunt de klep van het vriesvak verwijderen:
	Legplateau

	U kunt het legplateau variëren:
	Reservoir

	U kunt de lade verwijderen:
	Diepvrieskalender
	IJsbakje

	U kunt ijsblokjes maken:
	1. Het ijsbakje voor 3/4 met water vullen en in het vriesvak zetten zetten.
	Aanwijzing:
	2. Om de ijsblokjes los te maken: het ijsbakje iets verbuigen of kort onder stromend water houden.

	Koude-accu

	Bij stroomuitval of een storing:
	Aanwijzing:
	1 Apparaat bedienen
	Apparaat bedienen



	Apparaat inschakelen
	1. Toets # indrukken.
	2. Toets alarm indrukken.
	3. De gewenste temperatuur instellen. ~ "Temperatuur instellen" op pagina 83
	Opmerkingen bij/voor het gebruik

	Apparaat uitschakelen en buiten werking stellen
	Apparaat uitschakelen
	Apparaat buiten werking stellen
	Als u het apparaat langere tijd niet gebruikt:
	1. Toets # indrukken.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Apparaat schoonmaken.
	4. Apparat open laten.


	Temperatuur instellen
	Aanbevolen temperatuur
	Vriesvak

	Supervriezen
	Het supervriezen inschakelen bijv.:
	Aanwijzing:

	Supervriezen in-/uitschakelen:
	M Alarm
	Alarm



	Deuralarm
	Het deuralarm (aanhoudend geluidssignaal) wordt ingeschakeld wanneer de deur van het apparaat langer dan een minuut openstaat.

	Temperatuuralarm
	Attentie!
	Bij het ontdooien kan er bacterievorming ontstaan en kunnen de diepvrieswaren bederven
	Aanwijzing:
	Hoogste temperatuur weergeven en alarmsignaal uitschakelen:
	Aanwijzing:
	W Vriesvak
	Vriesvak


	Het vriesvak is geschikt voor:
	De tijd die nodig is om verse levensmiddelen volledig diep te vriezen is afhankelijk van de volgende factoren:

	Maximale invriescapaciteit
	Voorwaarden voor max. invriesvermogen
	1. Circa 24 uur voordat u verse waar inruimt: supervriezen inschakelen.
	2. Houders uit het vriesvak nemen en de levensmiddelen rechtstreeks op de legplateaus en de vriesvakbodem stapelen.
	3. Eerst het bovenste vak vullen met levensmiddelen. Daar worden ze het snelst diepgevroren.
	4. Wanneer het bovenste vak niet groot genoeg is, de resterende hoeveelheid in het vak eronder inruimen.


	Vriesvermogen volledig benutten
	Om de maximale hoeveelheid diepvrieswaren onder te brengen:

	Inkopen van diepvriesproducten
	Attentie bij het inruimen
	Verse levensmiddelen invriezen
	Om voedingswaarde, aroma en kleur zo goed mogelijk te behouden, dienen de levensmiddelen voorbereid te worden:
	Geschikt voor invriezen
	Niet geschikt om in te vriezen
	Diepvrieswaren verpakken
	1. Levensmiddelen in de verpakking leggen.
	2. Lucht eruit drukken.
	3. Verpakking luchtdicht afsluiten om te voorkomen dat de levensmiddelen hun smaak verliezen of uitdrogen.
	4. Vermeld op de pakjes inhoud en invriesdatum.


	Als verpakking geschikt:
	Geschikte afsluitingen:
	Ongeschikte verpakking:
	Houdbaarheid van de diepvrieswaren bij –18 °C


	Ontdooien van diepvrieswaren
	Ontdooimethoden:
	Attentie!
	= Ontdooien
	Ontdooien



	Vriesvak
	D Schoonmaken
	Schoonmaken
	Attentie!
	Beschadiging van het apparaat en de uitrustingsonderdelen vermijden.

	Ga als volgt te werk:
	1. Apparaat uitschakelen.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Levensmiddelen verwijderen en op een koele plaats bewaren.
	4. Indien aanwezig: Wachten tot de rijplaag is ontdooid.
	5. Het apparaat schoonmaken met een zachte doek en lauw water met een scheutje pH neutraal schoonmaakmiddel.
	Attentie!
	6. Deurafdichting afvegen met schoon water en goed afdrogen.
	7. Apparaat weer aansluiten, inschakelen en levensmiddelen inruimen.



	Schoonmaken van het interieur
	> Geluiden
	Geluiden


	Normale geluiden
	Voorkomen van geluiden
	3 Storingen, wat te doen?
	Storingen, wat te doen?
	Controleer aan de hand van deze tabel of u de storing zelf kunt verhelpen, voordat u de klantenservice belt.
	De temperatuur wijkt erg af van de instelling.
	Geen enkele indicatie brandt.
	De indicatie geeft E... aan.
	Er klinkt een alarmsignaal en toets alarm brandt.
	De indicatie knippert, het alarmsignaal klinkt en toets alarm brandt.
	Indicatie brandt.
	Het apparaat koelt niet, de indicatie en verlichting branden.
	--------
	4 Servicedienst
	Servicedienst





	Zelftest apparaat
	1. Apparaat uitschakelen en 5 minuten wachten.
	2. Apparaat inschakelen.
	3. Binnen de eerste 10 seconden na het inschakelen de toets super Vriesvak gedurende 3 ... 5 seconden indrukken en ingedrukt houden tot er een geluidssignaal klinkt.

	Verzoek om reparatie en advies bij storingen
	Garantie
	!
	"
	*9001049033*
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